

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

SUSCRIPCIÓN EN VALENCIA: 2 PTAS. AL MES. RESTO ESPAÑA: 9 PTAS. TRIMESTRE

NÚMERO SUELTO: 10 CÉNTIMOS.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: MAR, 29.-APARTADO DE CORREOS 139.

Para "Las Provincias"

Ante dos visiones del Mediterráneo

Leía yo ávidamente la versión recién publicada del libro de Benedetto Croce, *España en la vida italiana durante el Renacimiento*, tan vivo, tan real, tan documentado, con tan minuciosas noticias, que, abstrayéndome, me parecía ir acercándome a la costa mediterránea y presenciar desde ella el espectáculo osado de aquella expansión militar, religiosa, literaria, artística, aventurera y pícarosca. La lejána Italia se imagina frente a frente de nuestra playa levantina; en medio, como avanzadas de nuestra personalidad y nuestro derecho a actuar en el mar Tirreno, las Baleares... Todo este protággico cuadro látero conserva las huellas de nuestro poderío... Aquí, el Rosellón; enfrente, Cerdeña, Nápoles y Sicilia; al Sur, Orán y Argel, donde parece perdurar el genio hispano que guiara las proas de don Alvaro de Bazán... Contemplamos el espectáculo desde la playa valenciana, donde toda España podía acudir a la obra de aquel desbordamiento, no tan al Norte como Barcelona, donde ya la empresa se regionalizaba, ni tan al Sur que quedara solo para los moriscos con versos, y los judíos apicados, y los ciegos del acabado cerco de Granada, y las mozas alevos que acompañaron a la "Lozana Andaluza".

El Cardenal Rodrigo Borja—dice Benedetto Croce—habla continuamente valenciano; en esta lengua se correspondía con sus hijos; en valenciano están extendidos los documentos domésticos. Hecho Papa, llamó a su lado a muchos compatriotas...

Pasan casi dos siglos, y vemos vagar a Ribera por las calles de Nápoles... Advertimos que toda esta obra se desahace, desde el empuje de Roger de Lauria sobre Túnez, a las hazafas de Gonzalo de Córdoba, porque en España se muda de orientación y de propósito a cada mutanza de dinastía, de modo reinado; porque a la hegemonía mediterránea con que sueña Pedro de Aragón, sucede la ficción del Imperio europeo, de que quiere ser César el hijo de doña Juana la Loca; porque se huye del Mediterráneo, pareciendo pequeño ya, ante la inmensidad del Océano que había cruzado Colón...

Quedó el libro, mediada la lectura, a un lado de mi mesa. Y al a la misma mano, se ofreció a mi vista, en un periódico francés, este título de un artículo: «De quién será el Mediterráneo?». No son raras estas coincidencias de temas, cuando profesional y desordenadamente hemos de entregarnos a variadas y numerosas lecturas.

No hay para qué decir que esto articulista francés cree que el Mediterráneo debe ser para Francia. «Parece que en este vasto mar hay espacio suficiente para tres, mejor dicho, para cuatro, puesto que Inglaterra se ha apoderado de todos sus pasos estratégicos; pero a pesar de las frases sonoras con que adormecemos a nuestro pueblo: «la unión latina», «las naciones hermanas», etc., etc., la verdad es que entre las Potencias mediterráneas, España, Francia e Italia, hay intereses convergentes que necesariamente se contraponen».

¿Qué intereses son éstos? De España podría decirse que está vuelta de espaldas al Oriente. De Baleares hacia allá, no queda en nuestro espíritu apatencia de ninguna suerte, como no sea la melancólica de recordar en libros de erudición galana y de historia amena, como este de Benedetto Croce, las locas andanzas de los antepasados. Este hipotetizador francés, reecla, sin embargo, de nuestra neutralidad en el caso que se planteara un conflicto en el Mediterráneo: un conflicto entre Inglaterra y Francia o entre Italia y Francia.

¿Cómo ocultar que esta Italia que vimos resignada bajo nuestra dominación, o humillada ante las invasiones francesa y austriaca, ha recobrado un poderoso sentimiento de su personalidad nacional, como si alimentara en ella nuevos cachorros humanos la joba de Rómulo y Remo? ¿Cómo cerrar los ojos ante la evidencia de que, saciado el irragentismo de los Alpes y del Norte Adriático, el envaletonado italiano recuerda que Córcega pertenecía a la República de Génova hasta unas cuantas horas antes de nacer en ella, francés ya, el propio Napoleón Bonaparte? ¿Y que Túnez fué incorporado a Sicilia, y que la Saboya, zureida al mapa de Francia, bende sus manos hacia la madre Italia?

Pero el envaletonado italiano dice más: dice que tiene allá, en las lejanías de América, numerosas colonias, y que necesita seguridad para los cables que ha tendido y paso franco entre Gibraltar y Tánger para las naves que allá envía. Hasta ahora, nadie le inquietó en el libre goce de su expansión y en la afirmación de su soberanía, pero tampoco inquietó nadie a Francia ni pretendió interrumpir sus comunicaciones con Argelia, Marruecos y Senegal, y, sin embargo, un escritor francés y un periódico francés de la significación de *Le Figaro*, señalan el peligro de un conflicto mediterráneo.

Estos previsores o estos imaginativos, ven alzarse de entre las rocas de la formidable base naval de Carnoforte el ensueño de un Imperio romano. Si el conflicto temido surgiera entre Inglaterra y Francia, el César pondría por precio a su neutralidad la cesión de Córcega y de Túnez; acaso más aún, porque no se ha olvidado que Italia quiso intervenir en la Conferencia donde se nos despojó de Tánger, y que no ha prestado su asentimiento al Estatuto convenido en ella.

Centro Escolar y Mercantil

LIBREROS, 2

Conferencias del P. A. Laburu S. J.

Hoy, a las siete de la tarde, dará comienzo el curso de conferencias que, a cargo del reverendo Padre A. Laburu, S. J., se efectuarán en esta Corporación, durante los días 10, 11, 12 y 13; el tema a desarrollar en el mismo se refiere al estudio psicológico del Instinto Natural.

El Padre Laburu, cuya personalidad científica no es conocida en Valencia, por ser ésta la primera vez que viene a desarrollar un curso de conferencias, goza de gran prestigio entre todas aquellas personas que han tenido la fortuna de oír sus ajenas y científicas conferencias; dicho Padre ha hablado sobre asuntos de Psicología experimental en el Ateneo Guipuzcoano de San Sebastián, en la Junta de Cultura Vasca de Vizeaya y en diversas entidades de Zaragoza, Valladolid y Pamplona. En la actualidad, y una vez dadas nuestras conferencias, marcha a Buenos Aires, invitado por el Centro de Cultura Superior Religiosa.

A instancias nuestras, nos dijo que sus estudios sobre esta materia los ha verificado junto a Cajal y Turri de entre los sabios españoles, y de los extranjeros, Fuchs, masserman, Hertwig y Kohler, de Berlín; Driesch, de Leipzig, y de Adler y Miller, de Viena.

El programa a seguir durante el presente curso es:

El día 10.—Notas características del Instinto Natural.

El día 11.—Límites del Instinto Natural.

El día 12.—Cuál es el Psicofisiologismo del Instinto Natural.

El día 13.—Psicofisiología del Cáncer.

Las conferencias serán ilustradas con proyecciones.

Anticipamos un éxito completo para este nuevo acto pro cultura organizado por el Centro Escolar y Mercantil y felicitamos a su junta por el interés que desarrolla con la organización de actos de tal naturaleza.

CURIOSEANDO

¿Contra las faldas cortas?

Una comisión de señoras nos visitó ayer tarde en la Redacción. Venía en actitud de protesta, no contra nosotros, sino contra el Ayuntamiento. Todas las que forman esta comisión vestían faldas cortas, como es de ritual entre las señoras bien. Comenzaron por hablar todas a un tiempo, pero en vista de que con ello no lograbán más que producir un enloquecedor barullo, se hizo el silencio y habló una de ellas, que dijo:

«Señor, venimos indignadas. Bueno es que se atienda a la limpieza de Valencia y que se procure regar las calles de la ciudad, pero lo que no debiera tolerarse es que funcione por el centro de la capital esa máquina que va rociando de agua a todos los transeúntes que caminan por las aceras, y nos ponen, como ustedes pueden ver...

Y la bella señorita que así hablaba, dirigió pudicamente su mirada hacia los bajos de todas las comisionadas. Efectivamente, la máquina de riego había hecho estragos en la nitidez de las sedosas medias de todas las presentes.

«Efectivamente, señoría, tienen ustedes razón que la sobre — les contestamos. — Formulárenos la que quieran, y seguramente que el señor alcalde, que es persona muy galante, les atenderá a ustedes.

Teatro Principal

Compañía cómico-dramática dirigida por Gregorio Martínez Sierra. Primera actriz: Catalina Bárcena.

Hoy miércoles 10 de Marzo de 1926 A las 10 de noche

ESTRENO de la comedia en cuatro actos, en verso, de Eduardo Marquina,

Una noche en Venecia

Mañana, a las 6 tarde, 6.ª matiné benéfica aristocrática: «LA CHICA DEL GATO». A las 10 noche: «UNA NOCHE EN VENECIA». Viernes: BENEFICIO de MANUEL COLLADO.

Paris.—La lucha por el restablecimiento del franco



Una sesión del Consejo Nacional Económico

En la Universidad

La conferencia del señor De Benito

Segunda del ciclo organizado por la Facultad de Derecho

En el aula número 8, y ante concurrencia tal vez mayor que la de la conferencia primera, si bien tampoco lo numerosa que fuera de desear, dió ayer tarde el catedrático don Enrique de Benito la segunda conferencia del ciclo organizado por la Facultad de Derecho, con objeto de estudiar las diversas actividades de la Sociedad de Naciones. El señor De Benito ha tratado del Derecho Penal Internacional, en relación con el funcionamiento y materias sobre que actúa aquella institución, y debemos afirmar por adelantado que el trabajo del distinguido profesor fué un completo, aunque rápido, estudio demostrativo de su competencia.

Aprovechaba—dijo el señor De Benito—la conferencia para ver si lo restaba a la concepción vulgar y aun a la de cátedra, del Derecho Penal internacional su carácter demasiado austero. El fundamento de este Derecho es la territorialidad: en él brilla la soberanía del Estado. Sin embargo, nos encontramos en tiempos en que la vida internacional vibra, fulgurante, en todos los órdenes y en todos los aspectos de la vida nacional; y esta impresión, esta vibración, ha de influir en el Derecho Penal.

Ante todo, y considerando la concepción clásica de territorialidad del Derecho Penal, se presenta inmediatamente el caso de que la acción primitiva se produzca o tenga resultado más allá de las fronteras nacionales. Para resolverlo surgen tres teorías: la de que la ley pueda salir de ellas; la de instaurar la ficción legal de que en ciertos lugares donde se cometa el delito son nacionales; la extraterritorial.

«Pero al lado de este concepto clásico existe otro que propugna dos soluciones: una parte del hecho de la universalidad del fenómeno delictivo, de la delincuencia y, por tanto, de una universalidad de la represión. La otra solución es la que planteó y defendió el autor en un folleto sobre el intento de juzgar algunas grandes Potencias al ex Emperador Guillermo de Alemania, después de la guerra.

Sin embargo, aún cabe otra concepción del Derecho Penal Internacional: la práctica, que consiste en respetar la clásica, pero atribuyéndola la solución de los aspectos prácticos que se derivan de ciertas formas universales de delincuencia. Y aquí surge la primera vertiente del engranaje del Derecho Penal Internacional con la Sociedad de Naciones.

¿Qué es delito internacional? Aquel cuyos actos de ejecución criminalosa se extienden más allá de las fronteras nacionales. ¿Qué labor ha realizado, en esta materia, la Sociedad de Naciones? Solo en la Conferencia de 1922 se ocupó del contrabando de armas. En las demás áridas cuestiones—anarquismo, etc.—ha ido aplazando decisiones definitivas. Y tampoco se ha verificado labor ninguna o apreciable, al menos, en la referente a delitos de estafa.

En las materias de tráfico de mujeres y protección a los niños, es que ha hecho algo, sobre todo en lo que se refiere a la segunda, acerca de la cual la Conferencia de Ginebra de 1924 ha hecho una Declaración de los Derechos del Niño—que leyó, elogiándola entusiastamente.

En materia de tráfico o trata de mujeres, ha de actuarse más persistentemente, pero sobre la previa abolición de la prostitución, que sin ello cuanto se haga será ineficaz. Sin embargo, en esta labor benéfica, la Sociedad de Naciones ha tra-

bajado en socorro de los refugiados rusos, en la ayuda a los indigentes, en la represión de la incipiente y reproducida esclavitud.

Otro aspecto de la delincuencia internacional es el tráfico y publicación de obras obscenas, en cuyo acabamiento no se hará nada si no se fija antes el concepto legal de obsceno. Respeto del tráfico y uso de drogas estupefacientes y tóxicas alabó la actitud gallarda de los Estados Unidos de América, y lamentó que la Sociedad de Naciones no se decida a actuar radicalmente.

A continuación se ocupó el señor De Benito de lo débil de la lucha contra el alcoholismo, contra el delincuente internacional—tipo del *indésable*—etc., etc., aspectos de la criminalidad que no ha recogido todavía la Sociedad de Naciones.

En resumen: la conferencia del señor De Benito fué una interesantísima labor, repleta de cifras y datos que denotan trabajo personal y meticulosidad. Sentimos no poder trasladar a esta impresión las nutridas notas recogidas y que acreditarían de excelente aquel trabajo, que terminó el orador considerando incontestable el derecho de España a ingresar en el Consejo permanente de la Sociedad de Naciones, pero a condición de que con su actuación o con sus iniciativas lo robustezca.

Las operaciones en Marruecos

Habla el general Primo de Rivera

Virtualmente puede considerarse terminada la ocupación del collado de Dar-Raid y meseta de Safá, el Mía, la operación militar realizada para librar a la ciudad de Tetuán del efecto de los fuegos de los cañones emplazados en cuevas u oquedades de los más altos picos de la sierra de Beni-Hozmar.

Una vez más el Mando y las fuerzas del ejército de Marruecos han solucionado rápidamente las dificultades que el problema ofrece y seguirá ofreciendo, mientras no se logre la sumisión completa de la rebeldía, a lo que se va por todos los medios.

Esto no quiere decir que el afianzamiento en las nuevas posiciones no produzca aún alguna baja, ni sean evitables éstas en las operaciones, en colaboración, que se hagan en el transcurso del año para ultimar el aspecto militar del problema de Marruecos. Pero cualquiera capacitado para ello que examine con serenidad y desapasionamiento esta cuestión, podrá apreciar una notable mejora en ella, señalada principalmente por la pluralidad de gestiones de paz que se inician desde el campo enemigo, a las cuales no se puede atender sin que representen una sumisión completa y una total entrega de armas, condiciones no incompatibles con la generosidad ni con el propósito de dar al país organización típica que le permita desarrollar sus riquezas y gozar de los beneficios de la paz.

La gran opinión pública española, ahora tan expresiva y sensible para quien quiera o pueda a diario contrastarla, espera serenamente el fin de éste, como de los demás problemas de Gobierno pendientes, sin contagiarse de las impacencias de los apasionados o de los neurasténicos, sabedora de que no es obra de días resolverlos; pero segura de que sus gobernantes no descansan, ni menos se distraen ni se dividen por poliquerías, y de que en el asunto de Marruecos, tan ajeno en su origen y planteo a los hombres que gobiernan, hay que atenerse a la realidad, y lo que ésta impone hoy imperiosamente es garantizar la seguridad de España, mantener su concepto, sus compromisos—ya que a tiempo no se modificaron—y tener rodeadas del prestigio indispensable para merecer estimación y respeto propio y ajeno a sus fuerzas militares de mar y tierra.

D. O. M.

Todas las misas que se celebrarán mañana, día 11, en la parroquial iglesia de Santo Tomás Apóstol, serán en sufragio del alma de

D. Purificación Domenech Muñoz

I. I. P.

Sus hermanos suplican a sus amigos asistan a alguno de dichos actos religiosos.

Suscripción patriótica

Para los heroicos aviadores del "Plus-Ultra"

Suma anterior, 320 pesetas.

De los señores coronel y oficiales de la Guardia civil de Valencia, 60.

Total: 380 pesetas.

Número de 8 páginas

Asuntos del día

Desafortunadamente, en el sector de Tetuán se han conseguido todos los objetivos. Nuestras fuerzas, durante la jornada de ayer, se dedicaron a perfeccionar los trabajos de fortificación de aquellos puntos elegidos por el mando por sus condiciones estratégicas para establecer la línea de vigilancia de la sierra de Beni-Hozmar.

En realidad, puede decirse que la línea de contacto con los rebeldes se ha trasladado a los límites, entre Beni-Hozmar y Beni Saïd, quedando todo el alto macizo de montañas alheyer conquistado entre Tetuán y el enemigo, con lo que se ha conseguido el objeto de alejar la posibilidad de agresiones a la capital del Protectorado.

Por otra parte conviene subrayar que no se ha registrado, desde que comenzaron las operaciones, ninguna agresión a nuestra retaguardia ni a los convoyes.

Hay que significar también que la gran mayoría de las fuerzas empleadas en este ciclo de operaciones fueron de las llamadas voluntarias, lo que pone de relieve la continuidad del criterio del mando de evitar en todo lo posible el desgaste de los soldados expedicionarios forzados y con ello aliviar al país de la preocupación que representa siempre el empleo de tales unidades.

En días sucesivos se realizarán pequeñas acciones locales para perlabar la nueva línea de ocupación, y salvo alguna reacción enemiga, puede considerarse como terminado el ciclo de operaciones de la dominación de Beni-Hozmar.

Los grupos parlamentarios franceses temen las consecuencias de la caída de Briand y piden rapidez en las soluciones. Se asegura que el primer Ministro dimisionario que conserve la dirección del Consejo, en cuyo caso el Gabinete sufriría una pequeña modificación. Asegúranse que Caillaux sustituirá en el Ministerio de Asuntos Exteriores a Doumer, no sabemos con qué fundamento, quizá la noticia se haya propagado por sus amigos políticos.

No hay que olvidar que Briand debe marchar a Ginebra y que conculcarse allí con amplios poderes. Pero de tal modo pueden obligarle las circunstancias, sobre todo los problemas de política internacional, que tal vez le obligaran contra su voluntad a formar otra vez Gobierno.

PERITO MECÁNICO

Se ofrece con práctica, aceptaría con responsabilidad en industria mecánica o semejante. T. Muñoz, Carretas, 37, segundo, Madrid.

«Las Provincias» en Paris

Las lápidas y el romanticismo

Ante la lápida del poeta Lamartine, unos cuantos escritores y artistas, fieles al romanticismo o recientemente conquistados por él, han leído versos y han hecho el elogio de los románticos. Se prepara una verdadera cruzada para glorificar el romanticismo, y el acto en honor de Lamartine puede considerarse como el prólogo de otros muchos más importantes, que terminarán, probablemente, con la glorificación póstuma de Víctor Hugo, quien resulta hoy, por las polémicas de prensa que levanta su nombre, una figura de actualidad. Creo muy acertada esta campaña, pues en nuestra época se tiene un concepto deplorable del romanticismo, considerándolo como una escuela literaria que ha pasado de moda, sin tener en cuenta lo que encierra de profundo y permanente.

El romanticismo, como todas las manifestaciones literarias de una época, es simplemente una contribución al clasicismo. Lo clásico se forma lentamente con las esencias mejores de todas las épocas pasadas, del mismo modo que la tradición, según decía hace pocas noches Herriot, en un banquete literario, es el progreso de nuestros antepasados. Los románticos contribuyeron a ese progreso y a esa reserva gloriosa de lo clásico, de modo magnífico. Lo que ocurre es que se ha confundido el romanticismo con el retoricismo, que en todas las épocas ha sido un ejercicio al alcance de cualquier imbécil. Una equivocación de nombres ha hecho pasar por románticos a escritores que cantaban de una manera confusa y grotesca las noches de luna, la belleza de una pastora y otras cosas que se tenían por sentimentales. Bastante adornada de verbalismo la época romántica, los autores puramente oratorios están considerados como románticos. Y esto es desconocer el romanticismo.

El romanticismo es el momento más generoso de la literatura contemporánea. Creó no solo escritores, lo que es un adjetivo, sino hombres verdaderos, que es lo sustantivo. Las figuras del romanticismo son formidables, y difícilmente se encuentra otra escuela que haya dado al mundo pruebas tan magníficas de desprendimiento, heroísmo, valentía, amor a los humildes y a la libertad, desprecio a los poderosos, alegría de vivir y todas las demás cosas que pueden dar una justificación razonable a la vida. Lo que no era esto, no era romanticismo.

Hoy continúa el romanticismo representado por los escritores que la gente considera más distantes de aquel gran movimiento, y en España tenemos como figura perfecta del romanticismo a Valle Inclán, que parece un antiromántico en literatura. Otra figura del romanticismo es Pío Baroja, pero solo a través de sus libros, en los que ha creado un mundo romántico, profundamente humano.

Lo malo es que todas estas manifestaciones en favor del romanticismo, van a terminar descubriendo unas cuantas lápidas, lo que es la negación del romanticismo. Con lápidas, lo que parece es que vamos a enterrarlo, en vez de resucitarlo, que sería lo conveniente.

NUESTRO ALMANAQUE PARA 1926

Pueden recogerlo los suscriptores de LAS PROVINCIAS, previa presentación del último recibo de suscripción y pago de UNA peseta, en nuestras Oficinas

Para el público, 4 pesetas

+
D. O. M.

Todas las misas que se celebrarán mañana jueves, día 11, en la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, serán en sufragio del alma de

LA SEÑORITA
María del Consuelo Mompó Mompó
que falleció el 11 de Septiembre de 1917

R. I. P.

Sus hermanos y sobrina, agradecerán a sus parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

A. M. D. G.

+
R. I. P.

Todas las misas que se celebren hoy miércoles, día 10 del actual, en la parroquial iglesia de San Andrés, de esta ciudad; así como el rosario que se rezará durante la misa de doce en la citada iglesia; como también las misas que se dirán en los conventos de Religiosas de Jerusalén y Nuestra Señora de Belén, de esta ciudad, serán en sufragio del alma de

EL SEÑOR
D. Pascual de Guzmán y Fourrat
que falleció el mismo día de 1916
A LOS 25 AÑOS DE EDAD

Su madre, hermanos, tía, sobrinos y demás familia, ruegan a sus demás parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

+
D. O. M.

Todas las misas que se celebrarán mañana día 11, de los corrientes en las iglesias parroquiales de Santo Domingo (Castreño), San Pedro Apóstol y San Andrés de esta ciudad, de San Nicolás de Bari, en Patraix, como así también las que se digan en las iglesias de los padres Camilo, del Santísimo Cristo del Salvador, conventos de la Santísima Trinidad, Corpus Christi, Belén, Zaldia, San José y Santa Teresa, Santo Ceo, Jerusalén; el ejercicio de difuntos, a las nueve y media en la iglesia de los padres Franciscanos; como así también el rosario que durante un año se reza en la Real Capilla de la Virgen de los Desamparados, a las doce, será aplicado en sufragio del alma de

EL MUY ILUSTRE SEÑOR
D. Joaquín Ferrán Gisbert Cambróner y Carbonell
que falleció en esta ciudad el día 11 Septiembre de 1925

R. I. P.

Su afligida viuda la muy ilustre señora doña Joaquina Salvador y Sanchiz, sus hijos don Joaquín, doña María de la Asunción y don Vicente, hijo político don Carlos de Vargas Santeja, madre política, la excelentísima señora Marquesa viuda de Cruilles, nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás parientes suplican una oración por su alma y la asistencia a alguno de dichos actos religiosos, por lo que les quedarán agradecidos.

Varios excelentísimos señores Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

A. M. D. G.

Farmacia y Laboratorio del
DOCTOR GREUS
Sucesor: F. GARCIA GUZMAN
Plaza Santa Catalina, 4

Valencia

La Asociación de Estudiantes Católicos de esta Normal, celebrará hoy miércoles un festival en honor de Santo Tomás de Aquino, con arreglo al programa siguiente:

A las ocho, misa de Comunión, en la iglesia de la Sangre, y después desayuno.

Por la tarde, a las 3:30, partido de fútbol entre los equipos Comercio y Normal, en el campo de Vallejo.

A las seis, el catedrático de Geo-

grafía don Claudio Vázquez dará una conferencia sobre «El maestro del pasado, del presente y del porvenir». Este acto se celebrará en una de las aulas de la Normal.

El equipo de esta Escuela que jugará contra el Comercio, estará formado por los siguientes jugadores: Estivalis, Fenollosa, Sancho, Villanueva, Castelló, Roca (P.), Ariza, Palacios, Canut, Vera y Ayala. Suplentes, Torres y Cabedo.

Para la entrada al campo será indispensable la presentación del recibo del presente mes.

Los tickets para el desayuno los entregará el tesorero mediante el pago de 075 pesetas.

—Si quiere tener lámparas de «PHILIPS», —Martínez Cubells, 8.

—El día 12 del actual, a las once de la mañana, se verificará en las

oficinas de esta Junta Provincial de Beneficencia (calle del Conde de Trévor, núm. 27, segundo), ante el notario de esta capital que se designe, el sorteo de las cuatro dotas de 1.875 pesetas cada una que han sido anunciadas con cargo a la fundación «Testamentaria de la duquesa de Almodóvar», entre las huérfanas que, reuniendo los requisitos necesarios, lo tienen solicitado.

—Lámparas «PHILIPS» Radio, es la mejor. —Martínez Cubells, 8.

—Mercedes Española, S. A., Madrid, anuncia a su distinguida clientela de Valencia que el director de dicha entidad se encuentra en esta ciudad (Hotel Reina Victoria), estando a la disposición de los clientes de las dos afamadas marcas «Mercedes» y «Benz» para cualquier asunto relacionado con ellas, ofreciendo además su nuevo modelo 6 litros con compresor, para toda clase de pruebas, a sus clientes e interesados.

Las muelas le dolían a Pocholo, y desde ayer ni chillar ni alborota. ¡Caramba, bien se nota que calmó su dolor Licor del Polo!

—Restaurant Termas Victoria Playa de la Malvarrosa. Abierto todo el año.

—La sección de Oftalmología del Instituto Médico celebrará sesión científica el próximo viernes, a las siete de la tarde. En esta reunión el doctor don Joaquín del Rey Almenóvar tratará de «Comentarios a la dacriocisto-rinostomía y cateterismo lacrimal con sondas gruesas».

—SALES LOECHES. Disolviendo un paquetito en el agua de lavarse, se obtiene la finura del cutis.

—El Presidente de la Cámara Oficial Agrícola, señor Lassala, y el de la Unión de Viticultores de Levante, señor Carrión, dirigieron ayer al Presidente del Consejo de Ministros, respectivamente, los siguientes telegramas:

«Me complace comunicar V. E. completo éxito visita director general Agrícola, habiendo establecido una cordial comunicación entre fuerzas agrarias y Poder público, que sería de alta conveniencia aprovechar favoreciendo estos intereses especialmente el vitivinícola. Cámara Oficial Agrícola muéstrase agradecida Gobierno con visita director general. Afectuosamente de las gracias y la salud.»

«Director general Agricultura comunicará V. E. triunfal visita efectuada comarcas vitícolas esta provincia, que esperan con ansiedad solución aguda crisis que atraviesa esta producción. Le salud.»

—La Sociedad «La Rat-Penab», como en años anteriores, celebra un concurso para premiar el mejor «libro de fallos», concediendo dos premios, consistentes, el primero, «Un dobló d'a quatre i un plat de gloria», y el segundo, «Un florí d'or».

Los que deseen optar a estos premios deberán presentar los originales (dos ejemplares) en la secretaría de esta Sociedad (plaza del Poeta Llorens, número 5) antes del medio día del 18 de los corrientes.

—El domingo próximo, a las diez y media de la mañana, se celebrará en el salón de actos de la Cámara Oficial Agrícola la Asamblea organizada por la Cámara Arrocería de Sueca y sección Arrocería de aquella entidad, para tratar asuntos importantes relacionados con la referida producción. Terminada la Asamblea, que será próximamente a las doce, el director de la Granja Arrocería, ingeniero agrónomo señor Font de Mora, dará su anunciada conferencia, segunda del ciclo de ellas, acerca de «Ventajas técnicas, agrícolas, industriales y sociales de la zona arrocería italiana sobre la de Valencia».

El acto será público.

—En la junta última celebrada por la Asociación de la Beata Imelda, bajo la presidencia de su director, Padre Luis Urbano, se acordó celebrar la misa de Comunión general el cuarto domingo de Marzo en sufragio del alma del señor Cardenal Benlloch (q. e. p. d.), pronunciando la plática preparatoria el Padre director. Se nombraron cuatro nuevos vocales de la junta: las señoras María Canelles Soler, Manolita Peirats, Concha Alonso y Conchita Carlos. Se eligió a la señorita Angelina Baixauli para el cargo de tesorera del Roperio de los niños pobres. Se presentaron y aprobaron las cuentas de la última función benéfica celebrada en el teatro Principal, subiendo los ingresos a pesetas 5.242'90, y los gastos a 2.391'75, quedando un ingreso líquido de 2.851'15 pesetas. Acordóse dar un expresivo voto de gracias a todos cuantos intervinieron y realizaron la función benéfica.

—Mañana se celebra el XVI aniversario de la solemne inauguración de la Colonia Escolar «Pío X» del Ave María, Casa-Madre de las Religiosas Operarias del Divino Maestro, con misa de Comunión, a las ocho, y misa solemne, a las diez. A las tres y media será el trisagium predicando don Francisco Balaguer Durá, párroco de Náquera, y la Bendición y reserva.

Por virtud de la canónica y perpetua agregación de la iglesia del Ave María a la Sacrosanta Basílica Vaticana, dicho día es de los que se puede lucrar en su visita el Jubileo de los siete altares.

Las avemarianas y sus protectores ofrecen estos cultos como testimonio de su gratitud a Dios Nuestro Señor por los beneficios tan prodigamente recibidos y que les han permitido educar cristianamente a tantos centenares de almas.

—Vainica. —Máquinas Dürkopp, las más perfectas: E. García, Navé, 14.

Militares

En el Hospital militar de la plaza se procede estos días a la vacunación antitifoidea de los reclutas de cuota que se incorporaron a filas recientemente.

También ha dado principio el cumplimiento Pascual de las tropas de la guarnición en la iglesia castrense de Santo Domingo.

—El lunes estuvo en Paterna el señor capitán general presenciando los ejercicios de tiro y en orden abierto que practicaron las fuerzas del regimiento de Infantería de Mallorca, y ayer efectuaron iguales prácticas en el citado campamento la compañía de ametralladoras y varias secciones de Guadalajara, número 20.

—Se concedió el reemplazo por herida para esta capital al teniente (E. R.) don Alfredo Ferriz Calpe, del batallón de Cazadores de África, número 14.

—Ha pasado a la reserva el capitán de Infantería don Elías Domenech Carruana, del regimiento de Valencia, número 23.

OLYMPIA

4:30 tarde-9:15 noche

El triunfo de Relámpago
Preciosa comedia, en 5 partes

CURIOSIDADES UNIVERSAL
Gracioso éxito

PACTO DE AMOR
Sublime creación de Corine Griffith Conway Tearle
6 partes

EL RAID DEL «PLUS ULTRA»
rango, D rán, Ruiz de Aida
Mecánico Rada

Desde su llegada a América Información la más extensa que ha venido a España

Mañana jueves, cambio de programa. ESTRENO:
La noche de la batalla

ESLAVA

Funcione para hoy
A las 6 tarde

El sonámbulo
A las 10 noche

SOLEA

El próximo sábado
Beneficio de Paco Pierrá
LB BODA DE QUINTA FLORES

La cura de las cuartillas tituladas
Consideraciones sobre el Teatro

Escritas expresamente para el Sr. Pierrá, por los Sres. Alvarez Quintero

Teatro Princesa
COMPANIA ZARZUELA

Hoy miércoles 9 30 noche

La Magdalena te guie
El señor Joaquín

El dúo de la Africana
Gran éxito de la triple M RUCES
MELÓ y el tenor VICENTE PALOP

Granja Agrícola
Mayor, 24 (Nazaret)
VALENCIA

Criadero de aves y conejos de raza
Huevos para incubar
Incubadoras y accesorios

ESCOLARES

Se ha concedido licencia de 30 días a los maestros don Francisco Fabregat, de Puebla de Alcolea, y a doña Carmen Alba, de Arelana, ambos pueblos pertenecientes a la provincia de Castellón.

Oposiciones en la Facultad de Medicina de Valencia

Se pone en conocimiento de los señores opositores a las tres plazas vacantes de médico de guardia del Hospital Clínico de la Facultad de Medicina de Valencia, que durante un período de treinta días, que comenzará en el día de hoy y terminará el 9 de Abril inclusive, estarán en la secretaría de esta Facultad, a disposición de los mismos, los cuestionarios referentes al primer ejercicio que, dispone la real orden de 6 de Noviembre de 1925 (Gaceta del 12 de Noviembre).

Los ejercicios comenzarán el día 9 de Abril próximo, a las cuatro de la tarde.

Valencia 9 de Marzo de 1926.— El secretario del Tribunal, Vicente Navarro.

GRAN TEATRO

OTRA producción fascinante
Hoy miércoles MODA

ESTRENO
2 jornadas
8 partes
5.000 metros

La película de la emoción y
suprema elegancia

EL LOBO DE PARIS
(EL ARRIVISTA)

Maravillosa creación de HENRI BAUDIN y GINETTE MADDIE

¡TODA Valencia se ocupará de este GRANDIOSO FILM!

¡Penetra en el corazón de todos!
Dos jornadas :: ¡COMPLETA!

¡Solo podrá usted verla de hoy a domingo!

Lunes próximo: ¡Otro acontecimiento inaplazable!

LA CANCION DE LA HUERFANA

La mejor novela de Xavier de Montepin :: 4 jornadas, completa

Otras importantes películas completan programa

MODERNO

Hoy, a las 6 tarde

Las canas de Don Juan

3 actos :: Formidable éxito

A las 10 noche, ¡Acontecimiento! ESTRENO de la obra tumbada de DON JACINTO BENAVENTE

ALFILERAZOS

«Ingeniería y Material Industrial, S. A.»

Galdo, 1 - MADRID - Carmen, 15

Apartado 69 -- Teléfono 17-12 M. -- Telegramas: «REPREX»

Motores para aceites pesados DIESEL y SEMI-DIESEL; de GASOLINA, HIDRAULICOS y ELECTRICOS, BOMBAS de todos los tipos y sistemas y para todos los usos agrícolas e industriales.

¡Labradores, regad vuestros campos!

Pedid detalles y presupuestos, a

«Ingeniería y Material Industrial, S. A.»

Galdo, 1 - MADRID - Carmen, 15

TELEFONO 1160

Auto - Garage - Nogués

GRAN SURTIDO EN TODA CLASE DE
:: ARTICULOS PARA AUTOMOVILES ::

Grabador Esteve, 10 VALENCIA

Los misioneros de la música sacra

En el Centro Escolar y Mercantil

Hermosa demostración la de ayer en este Centro, acerca de lo que debe ser el arte musical cristiano, el canto popular religioso.

La presidencia ocupó el Arzobispo doctor Melo, cuyas aptitudes musicales todos conocen bien. La demostración, en su parte hablada, fué hecha por el presbítero y organista don Juan Belda, quien con entusiasmo celo leyó un bellísimo discurso acerca de la «Participación del pueblo en la liturgia y canto sagrado», exponiendo con suma claridad las ideas de los grandes maestros, como en España, Millet, y en Francia, D'Indy, y glorioso luego felizmente las ideas del glorioso Cardenal Mercier acerca de la música en el templo. Fué un hermoso trabajo, que mereció toda suerte de plácemes.

La admirable Schola Cantorum de Torrente, dirigida con tanta eficacia, con tanta perseverancia y fatiga (y asimismo con tan hermoso resultado artístico) por el meritísimo y reverendo don Eduardo Soler, demostró las obras con su manera ingeniosa, pura, admirable, como es ya sabido en aquellas voces de muchachas, las cuales realzan una labor de sentido y de técnica musical digna de los mayores apoyos. No se trata aquí, sinceramente lo decimos, de un vana elogio periodístico: la Schola Cantorum es una admirable institución, que debe hallar imitadores por doquier, si se quiere salvar a Valencia de la asfixiante atmósfera musical que la invade, no solo en lo referente a música religiosa, sino en lo tocante a música popular.

El maestro Cortés, acompañando en el harmonium con su reconocido talento, y un grupo de amantes del arte litúrgico musical, completaron la parte demostrativa.

De la conferencia del señor Belda, solo diremos que supo abordar con toda claridad su tema, haciendo ver que el pueblo, al cantar en

el templo, debe hacerlo con música purificada de la escoria terrenal que hoy, con superficialidad creciente, lo invade todo. Puede haber, y hay, música popular religiosa de gran valor artístico; puede el pueblo cantar gregorianamente, sin afectaciones ni rutinarismos.

La ejecución de las prosas gregorianas y de las demás obras que formaban el programa, fué una delicia. En todas ellas el maestro don Eduardo Soler hizo notar su talento y su sensibilidad de artista, y en todas ellas las voces cantaron con bellísima expresión las diferentes obras.

Baste decir que casi todo el programa se repitió, para indicar la profunda emoción que en el auditorio produjo aquella ejecución tan artística.

El doctor Melo pronunció luego unas elocuentes y sentidas frases, felicitando a los misioneros del arte musical, como llamó a los distinguidos maestros que se inspiran en las orientaciones del insigne maestro Ripollés, y auguró los mejores resultados para la obra hecha por la Schola Cantorum de Torrente, que, con su maestro don Eduardo Soler al frente, tan hermosa labor realiza.

Intil decir que la persuasiva y elocuente palabra del Prelado fué seguida de vivas demostraciones de afecto.

Fuera de programa se ejecutaron obras como «Oíd», de Roueu, y un motete de Guerrero, que produjeron asimismo gratísima impresión.

Una jornada feliz para el arte musical.

La temperatura máxima de ayer fué de 13 grados en Castellón, y la mínima de hoy un grado bajo cero en Teruel.

Tiempo probable: Buen tiempo. Abundantes rocíos matinales.

SUCESOS

PADECIA UNA GRAVE DOLENCIA.—El vecino de Ademuz Mariano Aparicio Blasco, de 64 años, casado, jornalero, para acabar con las molestias que le ocasionaba una grave afección, decidió poner fin a su vida. Al efecto, se abocó en su propia casa, aprovechando la ausencia de su esposa.

POR LA CLARABOYA A LA PLANTA BAJA.—Una señora, cuyo nombre y apellido responden a las iniciales M. T., se cayó a la planta baja por la claraboya.

En el Hospital le fueron apreciadas las siguientes heridas: Una con tusa en la región mentoniana, que interesa los tejidos blandos, hasta el cuerpo del maxilar inferior y de todo el reborde del maxilar superior con avulsión de los dientes; fractura de los huesos nasales; otra herida de siete centímetros de extensión, que interesa piel y tejido celular en la región rotuliana izquierda, e intensa conmoción cerebral. Pronóstico gravísimo.

MULTAS.—El gobernador impuso ayer las siguientes multas: De 500 pesetas, a los carteristas Plácido Camacho Pérez, Faustino Barba Guchar, y por faltas a la moral, a Vicente Añón Llojés y Vicente Roig Peris.

De 75, a Fernando Torres Plá, por pedir limosna en malas formas; Josefa Céspedes Ramírez, por la misma falta, y por escándalo, a Rizal Alvaro Gómez, Vicente Bodo Mateo, Domingo Bilbao Ibarra, Ignacio Muñoz Barja, Ana Fernández Díaz, Ascensión Martínez Martínez, Francisco López Martín y Manuel González Nadal; a Remedios Vicente, Mara Roldán Delgado, Primitiva Tello Navarro y Carmen Noguera Escribá, por faltas a la moral, y de 250, a Francisco Borrás Senabre, por escándalo y ocuparse un cuchillo.

QUEMADURAS.—En el Hospital provincial fué asistido el niño de ocho años, Rogelio Soliva Berenguer, de quemaduras de segundo grado.

UNA COZ.—José Calduch Martínez fué asistido ayer en la casa de Socorro del Museo de una grave lesión, producida por una coza, que le ocasionó la fractura completa de la tibia y peroné izquierdas, por su tercio medio. Pronóstico grave.

PRINCIPAL.—A las 10: Una noche en Venecia (estreno).
PRINCESA.—A las 9:30: La Magdalena te guie.—El señor Joaquín.—El dúo de la Africana.

RUZAF.—A las 10: La Calésera.
AFOL.—Sesiones de cine a las 5 y 9:30.

ESLAVA.—A las 6: El sonámbulo.
A las 10: Soleá.
MODERNO.—A las 6: Las canas de Don Juan.
A las 10: Alfilerazos (estreno).

LIRICO.—Sesiones de cine a las 4:30 y 9:15 noche.
OLYMPIA.—Sesiones de cine.—A las 4:30 y 9:15 noche.
GRAN TEATRO.—Sesiones de cine a las 4:30 y 9:30.

Tabletas **Bayer** de
Aspirina

Un bien común de la humanidad

constituyen hoy día las Tabletas «Bayer» de Aspirina, en razón a sus efectos insuperables. Millones de pacientes ven en ellas el mejor calmante del dolor y la liberación de numerosas molestias como

dolores de cabeza y de muelas,
reumatismo, dolores de los miembros,
gola, enfriamientos, etc.

Los productos buenos son imitados con predilección; por eso, no hay que extrañarse de que sean tan numerosas las imitaciones de las Tabletas de Aspirina. La faja encarnada y la cruz Bayer garantizan la legitimidad del producto.

Así pues, exija Vd. siempre este emblema.

Fabricación especial para España

IMPORTANTE CIRCULAR DE NUESTRO PRELADO

Sobre la Congregación de la Doctrina Cristiana

No podremos nunca agradecer bastante a Dios Nuestro Señor la especial providencia con que ha bendecido a esta nuestra amadísima Doctrina, prodigando sobre ella extraordinarios beneficios, como son el haber sido el primer prelado, el santísimo de sus Prelados y la nativa y espontánea disposición de sus hijos a la vida de piedad, elementos que han venido a interesar la gloriosa historia y privilegiada condición de esta espléndida Doctrina de Nuestra Señora de los Dolores. Pero no hemos de olvidar que tan grande como es el mérito que han merecido por estos bienes, también grande Nuestro Señor merece que posibles descuidos por una parte, y por otra las furiosas acometidas del mal en los calamitosos tiempos que atravesamos, pudieran llevar a un estado de cosas que hiciera a ensombrecer este ambiente de piedad de que todos nos gloriamos.

Testimonio de este santo temor son los términos con que en repetidas ocasiones nos hemos dirigido a nuestro amadísimo clero, especialmente en Nuestra Circular de 15 de Abril de 1925, al comentar la estadística de la educación religiosa de niños y jóvenes hecha por encargo de la Sagrada Congregación del Concilio.

Para dar satisfacción al deber que nos impone el sagrado oficio pastoral y para facilitar a Nuestros amados párrocos y encargados de parroquias la labor catequística, hemos tenido a bien disponer el adjunto Reglamento que habrá de aplicarse en todas las localidades, lo mismo en la vicaría rural, donde el fervoroso coadjutor apenas pueda encontrar alguna alma piadosa que le ayude, como en la extensa parroquia, donde el celoso señor cura puede tener una Congregación espléndida y magnífica.

Para asesorar a los párrocos y encargados de parroquias y para allanar el camino a la posibilidad de aquellos proyectos cuya realización requiere relacionar los esfuerzos parroquiales, creamos una Delegación Diocesana de Catequismo, cuya labor encomendamos al canónigo de Nuestra Metropolitana, muy ilustre señor don Pascual Llopis, muy ventajosamente significado en estas tareas catequísticas.

Finalmente, ordenamos a todos los reverendos señores párrocos y encargados de parroquias que abran un libro para el Registro que se dispone en el adjunto Reglamento; en las primeras páginas de este libro se deberá escribir la fecha en que hubiere sido erigida la Congregación de la Doctrina Cristiana; a continuación se copiará el Reglamento, si lo tuviere aprobado, y si no lo tuviere Reglamento aprobado, se copiará el adjunto, y después se abrirá el Registro, cuyo historial dará testimonio de la labor de la Congregación y hará posible la exactitud de las cifras para estadística.

Rogando a Dios Nuestro Señor dé eficacia al celo de Nuestro amadísimo clero y les deparé almas de sólida piedad para constituir estas Congregaciones, encomendamos a la docilidad y diligencia de los reverendos señores párrocos y encargados de parroquia el fiel cumplimiento de lo dispuesto.

Arzobispo de Valencia
PRUDENCIO,

Clases de socios

Artículo sexto. Como es propio al carácter parroquial de estas Congregaciones, los socios habrán de ser feligreses y, según sus circunstancias, serán activos o protectores. Serán activos los que auxilien al párroco en la labor catequística, y a éstos se refiere el artículo cuarto anterior. Serán protectores los que, con sus limosnas o donativos, contribuyan a las atenciones indicadas en el artículo tercero.

Deberes de los congregantes

Artículo séptimo. El reverendo director fomentará el buen espíritu de la Congregación; llevará un registro, que presentará en la Santa Visita, donde haga constar cada día número de socios y socios activos que actúe la Congregación, fecha, que han acudido y número de niños y niñas que asistieron; cuidará de las cuentas cumpliendo lo ya indicado en el artículo tercero, y podrá auxiliarse de los elementos a que se refiere el canon 1333, si los tiene en su feligresía, y también de una junta compuesta por socios de la Congregación o por socios, según las circunstancias de la permitida, sirviéndose de esta junta para estimular a más el interés general.

Artículo octavo. Los socios activos: procurarán cumplir como cristianos fervorosos los deberes de su propio estado para que su reconducta ejemplaridad haga más eficaz el apostolado catequístico; cuidarán con interés y aplicación de acrecer su aptitud y suficiencia para la enseñanza del Catecismo; y cumplirá con celo y obediencia las disposiciones del reverendo director.

Artículo noveno. Los socios protectores: asistirán a las solemnidades organizadas por la Congregación; prestarán a ésta en todo caso su apoyo moral, y contribuirán con la limosna ofrecida al inscribirse, sin perjuicio de favorecer a la Congregación en todo aquello que esté a su alcance.

Actos de la Congregación

Artículo décimo. Por su misma naturaleza estos actos han de ser: A), para los mismos socios, y B), para el ejercicio del apostolado propio de la Congregación.

A) La frecuente circunstancia de que los socios y socias activos se elijan de entre las Marías de los Sagrados, Discípulos de San Juan, y otras Congregaciones semejantes, supone que la vida espiritual de los socios no ha de ser cultivada únicamente por esta Congregación; en su consecuencia, se les debe estimu-

Bases para el Reglamento de las Congregaciones Catequísticas Parroquiales

Artículo primero. La Congregación Catequística Parroquial es una Asociación piadosa que deberá erigirse en todas las parroquias de esta diócesis, según lo prescrito en el apartado segundo del canon 711, a fin de procurar la salvación de las almas mediante la enseñanza metódica y perseverante del Catecismo de la Doctrina Cristiana.

Artículo segundo. Para el bien espiritual de los socios, esta Congregación, por el hecho de ser erigida legítimamente, queda agregada a la Prima Primaria, participando de todas sus indulgencias y gracias espirituales.

Artículo tercero. Para atender a las necesidades materiales, esta Congregación podrá recibir limosnas, donativos y legados, llevando un libro de cuentas y cumpliendo fielmente lo canónicamente dispues-

lar a que crezcan en la sólida piedad, y para no multiplicar excesivamente sus deberes en corporaciones piadosas, podrá señalarse una Comunidad mensual y una fiesta anual como actos propios de esta Congregación.

B) El acto esencial para el ejercicio del apostolado propio de esta Congregación, es la enseñanza del Catecismo. Su frecuencia depende de las circunstancias; quizás convenga a diario en las proximidades de la Primera Comunión, pero nunca habrá de ser menos de una vez por semana. Su duración en cada día, conviene sea la suficiente para aprovechar el tiempo, pero sin llegar a que los niños se fatiguen (de 30 a 60 minutos).

Para cualesquiera otras obras que pudieran ser complemento de este acto esencial, el celo y las circunstancias dictaminarán en cada caso lo más conveniente, pues es indudable que las Ferias de premios, los Certámenes, las excursiones y los innumerables recursos que el entusiasmo catequístico ha ideado, son de gran eficacia para el feliz éxito del Apostolado catequístico.

Valencia 1.º de Marzo de 1926.

Arzobispo de Valencia
PRUDENCIO,

TODOS FUMAN MI PAPEL
por su calidad y precio, siendo el primero y UNICO ESTUCHE que por dedicar sus cubiertas a publicidad puede ofrecer al público sin disminuir su calidad.

100 HOJAS
y una artística fotografía al final, por **10 CENTIMOS**

Vida usted siempre "MI PAPEL"

FARMACIA MASIA
Plaza Cajeros, 6. VALENCIA
PREPARACION DE SUEROS OXIGENO PURO

Farmacias de servicio

Farmacias de guardia para el día 10 Marzo 1926, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día:

Ribera, 8.—Don Juan Campos.
Colón, 42.—Don Vicente Barberá.
Maestro Clavé, 16 (Olympia).—Don Vicente Sales.
Plaza Mesón Sorell, 6.—Don Miguel Pallarés.
Plaza del Mercado, 70.—Don Federico Cuesta.
Torno San Cristóbal, 6.—Don Fernando Celaya.
Cuarte, 144.—Don Daniel Miquel.

POBLADOS MARITIMOS

Avenida Puerto, 285.—Don Julio Valiente.
Escalante, 192.—Don Víctor Romani.

ZOTAL
Para desinfectar gallineros, jaulas, palomares y conejares.

OLYMPIA Mañana jueves: ESTRENO
LA NOCHE DE LA BATALLA
Monna Vanna, S. Brandin, Schutz y Gaston Modot :: ¡Grandiosa éxito!

Información municipal

SE ADJUDICA EL ALCANTARILLADO

Por fin, en el orden del día para la sesión de hoy figura el dictamen adjudicando al Banco de Cataluña la construcción del alcantarillado y adoquinado de la ciudad.

Han desaparecido, pues, los temores que infundía el derecho de tanteo, y se han cumplido ya todos los trámites requeridos; esta última condición se había llenado ya, pero por circunstancias que desconocemos, el dictamen de la sección de Mejoras se quitó del expediente luego de adosado a él.

EL SERVICIO DE EXTINCION DE INCENDIOS

Estando acordado por la comisión municipal permanente que se proceda al cobro de la contribución especial sobre Compañías de seguros y particulares, interesados en el servicio de extinción de incendios, se previene que durante los treinta días siguientes a la publicación del presente edicto, todos los interesados deberán presentar, en la secretaría municipal, declaración jurada de los bienes sujetos al riesgo de incendios, y del valor de los mismos; quedando, en caso de incumplimiento de esta disposición, a cargo de la Alcaldía.

RECAUDACION

El Ayuntamiento recaudó ayer las siguientes cantidades:

Por arbitrio de carnes: Matadero general, 3.842'46 pesetas; matadero del Grao, 657'08; matadero del Caballero, 171'21; matadero de Benimámet, 39'84; estaciones sanitarias, 809'58.

Por análisis y examen de substancias, 868.

Por circulación rodada, 375.

Por arbitrios extraordinarios, pesetas 853'10.

Por bebidas, 3.817'60.

Total: 11.433'87.

LECHE SELECTA
1.ª innovación en España
PAZ, 18 - GRANJA MORODER

El día en el Gobierno civil

El señor gobernador remitió ayer a la Diputación provincial de Murcia 300 pesetas, que le entregó la empresa del Batallón, y 100 del Centro Aragonés, para la suscripción abierta allí en favor de los aviadores del «Plus-Ultra».

De acuerdo con el informe emitido por la Junta provincial de Sanidad se segrega el pueblo de Cuart de les Valls del partido médico de Benifairó de Cuart.

El gobernador civil señor Alonso Rodríguez ha ordenado la clausura de la Escuela Moderna de la plaza de Pellicers, por inculcarse a los alumnos enseñanzas contrarias al orden y a la disciplina, y el ingreso en la cárcel de su director.

para ello el día 17 del actual mes. Valencia 5 Marzo de 1926.—El alcalde, Ollag.

EL DIA EN LA AUDIENCIA

Por motivos justificados suspendió ayer la Sala de lo civil la vista de una apelación en la que tenían que informar los señores Bernabé y Garin.

En la apelación de cierto auto de procesamiento informado ante la sesión primera don Ernesto Ibáñez Rizo.

La misma sección dejó conclusas para sentencia dos causas, oyendo previamente a los letrados señores Navarro y Almela.

La sección segunda celebró tres juicios orales, en los que intervinieron los señores Rizo, Cano y Ledesma.

El día en el Gobierno civil

El señor gobernador remitió ayer a la Diputación provincial de Murcia 300 pesetas, que le entregó la empresa del Batallón, y 100 del Centro Aragonés, para la suscripción abierta allí en favor de los aviadores del «Plus-Ultra».

De acuerdo con el informe emitido por la Junta provincial de Sanidad se segrega el pueblo de Cuart de les Valls del partido médico de Benifairó de Cuart.

El gobernador civil señor Alonso Rodríguez ha ordenado la clausura de la Escuela Moderna de la plaza de Pellicers, por inculcarse a los alumnos enseñanzas contrarias al orden y a la disciplina, y el ingreso en la cárcel de su director.

Cuart de les Valls

JUNTA DE AGUAS

El pasado domingo se reunió en la Casa Capitular la junta de aguas de la fuente de Cuart, con asistencia de los Ayuntamientos de casi todos los pueblos de Los Valles y Almenara y principales contribuyentes de estos pueblos, con objeto de tratar de las reformas que se proyectan hacer en dicha fuente, a iniciativa del señor inspector provincial de Sanidad, don Miguel Trullero, el cual no pudo asistir a esta reunión por tener que visitar Piles y Gandia, pero prometió venir el día 21 del actual con un ingeniero a dar una conferencia.

El señor alcalde de Cuart dirigió la palabra a la reunión, dando cuenta del estado en que se encuentran los trabajos realizados hasta la fecha y los que se piensan realizar con urgencia por la sequía existente en el año actual.

Después de hacer uso de la palabra los alcaldes de Cuart, Cuartell y Almenara y los señores don Vicente Llucca Pérez, don Jaime Llucca Sevilla, don Francisco Segarra Serrano, concejal señor Ribelles y don Enrique Cuello, por Cuart; el señor Langa, por Cuartell, y varios señores de Benifairó y Benavites, se acordó que una comisión visite la fuente de Cella (Teruel), para tomar datos sobre los trabajos allí realizados.

Terminó la reunión muy animada, reinando mucho entusiasmo.

El día en el Gobierno civil

El señor gobernador remitió ayer a la Diputación provincial de Murcia 300 pesetas, que le entregó la empresa del Batallón, y 100 del Centro Aragonés, para la suscripción abierta allí en favor de los aviadores del «Plus-Ultra».

De acuerdo con el informe emitido por la Junta provincial de Sanidad se segrega el pueblo de Cuart de les Valls del partido médico de Benifairó de Cuart.

El gobernador civil señor Alonso Rodríguez ha ordenado la clausura de la Escuela Moderna de la plaza de Pellicers, por inculcarse a los alumnos enseñanzas contrarias al orden y a la disciplina, y el ingreso en la cárcel de su director.

La desconocida
Comedia. 6 partes, por Shirley Mason

Raid España - Argentina
Extensa información

Exito grandioso

El caballo de hierro
(Dos jornadas - Completa)

Una cita de negocios
Cómica, en 2 partes.

MAÑANA JUEVES:
La marca de la vanidad
(Los amores de Neptuno)
Basada en el irresistible cuento de toda mujer por las perlas

APOLO

Todos los días
A las 5 tarde y 9'30 noche
EL MAYOR EXITO DEL AÑO

Currito de la Cruz
(2 jornadas)
Preferencia numerada, 1'50
General, 0'50

ESTA PELICULA SOLO SE PROYECTARA EN APOLO

Teatro Ruzafa
Hoy, a las 10 de la noche

La Calesera
Por Cora Raga, Anita Hernández, Amparito Alarcón, José Caudas y demás partes principales

Mañana jueves, 6 tarde, gran matiné moda, representándose

La Calesera
Por Cora Raga, Anita Hernández, Amparito Alarcón, Jerónimo Gabarri y demás partes principales

En la Diputación

Para que sirva de premio en el concurso de tiro de pichón organizado por la Real Sociedad de Tiro, la Corporación provincial ha adquirido una artística copa de plata.

En la Diputación se ha recibido un certificado de la Dirección general de Administración, incluyendo al oficial mayor de aquella Corporación, don Rafael Gil Quinzá, en la primera categoría del escalafón definitivo del cuerpo de Secretarios. Con este motivo recibió ayer el señor Gil Quinzá muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra más sincera.

Esta obra es propiedad de la EDITORIAL CASTRO.—Mazarredo, 4, MADRID, donde se halla en venta.

BIBLIOTECA DE LAS PROVINCIAS 681

—Tiene usted razón—repuso el editor gravemente—; y yo, a fuer de hombre honrado, y que he pasado también por la sopa de ajo y el mendrugo con cebolla, no he de negar a usted el favor que me solicita.

—Ya sabía yo que el señor Osler era un barbián de la Persia, y que no le dejaría a usted con la soga al cuello—dijo Octavio muy satisfecho, dando golpecitos amistosos en un hombro al librero, que era un buen hombre, todo corazón y bondad, que se reflejaban en su rostro, adornado con una barba rubia dividida en dos, a lo profeta.

—De modo que esa Geografía de Reclus...?

—Vamos a meterle mano inmediatamente.

—¿Cuándo podrá empezar el amigo?

—Mañana mismo hablaré con el regente de la imprenta, y vendremos en la extensión y precio del cuaderno, y según a lo que éste salga... A menos que el señor vizconde prefiera estar a sueldo y trabajar aquí.

Arturo miró con angustia en torno suyo y vió adentro, alumbrao con luz de gas, el escritorio donde trabajaban los dependientes de la administración, y donde probablemente le pondrían a él a trabajar.

Y aunque fuese en la misma tienda, en un rincón del mostrador, aquella luz cernida del escaparate, por entre libros, revistas y periódicos extranjeros, le oprimía el corazón, y comprendió que no podría permanecer allí diez horas trabajando. La misma reflexión hizo Octavio. Y uno y otro prefirieron subir diez veces sus ciento y pico de escalones, desde el portal a la buhardilla, y gozar de luz, de aire, de sol, de cielo, con perspectivas galanas de tejados, buhardillas y chimeneas, con libertad para entrar y salir, acostarse, dormir, charlar y demás actos del hombre que trabaja con independencia, a vivir esclavos de la hora, del minuto, trabajando bajo la mirada del patrono o del jefe que cuenta los cigarrillos que el empleado fuma y los minutos que pierde hablando con algún compañero; porque cada uno perdido, representa un céntimo para el principal, muchos minutos, son horas de ocio, son pesetas perdidas.

—Señor Osler: mi amigo, como me sucede a mí, no puede estar a sueldo ni atado, sino en libertad.

—Bueno, bueno. Eso... allá ustedes.

CAPÍTULO XIV

Intranquilidad

Mientras así se desenvolvía la nueva existencia del joven vizconde, en el pequeño hotel de la calle de Fortuny todo eran comentarios.

El primer día que faltó a su acostumbrada visita matinal, que fué el siguiente a la salida de Arturo del hogar paterno, Marieta le esperaba, como siempre, elegantemente vestida y admirablemente peinada, lo mismo que Clara. Para hacer tiempo, Marieta puso a leer un libro de uno de sus autores favoritos, entre los que escollaba Alfonso Daudet, el genial y delicado escritor naturalista. Marieta leía *Los Reyes en el desierto*, una de las mejores obras del autor de *Tartarin*, escrita con un concienzudo conocimiento del carácter de cada Soberano destronado.

A medida que pasaba la hora en que solía ir Arturo, sentíase oprimida por insólita preocupación que no la permitía leer.

Trancurrió toda la mañana, y Arturo no parecía. Clara observaba a Marieta y sonreía, como mujer de experiencia, comprendiendo la crisis por que pasaba el corazón de la joven.

Aquella tarde fué al hotel Enrique de Camposagrado, quien, comprendiendo que nunca sería amado por Marieta, no quería retirarse repentinamente, poniéndose en ridículo. Para Marieta, en la actualidad, más que un amigo que la había conocido de niña, y por el que no sentía el cariño que por Colás, era un simple conocido. Enrique tampoco sentía hacia ella el tierno afecto que la profesó cuando niño. Para él era una mujer nueva y hermosa de la que se había enamorado, teniendo la desgracia de llegar tarde.

La distracción, la preocupación e impaciencia de que daba muestras Marieta aquella tarde, disgustaron a Enrique, que se retiró completamente descorazonado y perdida toda esperanza.

Pastillas Cañizares Para curar la tos, los catarros, etc., etc.
Caja, 0'75 :: Venta: Farmacias y droguerías

Todas las **FIEBRES PELIGROSAS**
Viruela, Sarampión, Escarlatina, Tifus, Erisipela, Influenza, Fiebre puerperal,
se curan en algunos días, con frecuencia en algunas horas, por la **BOISSON BLANCHE** del abate MAGNAT

DEPOSITO GENERAL:
F. GARCÍA GUZMAN
FARMACÉUTICO
P. Santa Catalina, 4
VALENCIA

Sección comercial

9 Marzo de 1926. BUQUES ENTRADOS Vapor J. J. Sister, de la Trasm...

Vapor Osbur, 5.673 medias cajas de naranja y 984 cajas de cebolla. Vapor Estrid, 17.152 medias ca...

Vapor Pavía, 2.000 medias cajas de naranja y 3.000 cajas de cebolla. Vapor Vesta, 180 cajas y 3.370...

11.532 medias cajas de naranja y 50 cajas de cebolla. Para Dublin: Vapor Balholm, 4.000 medias cajas de naranja y...

a 176; mayoría, de 7 a 8; 360-504, de 6 a 153; mayoría, de 7 a 76. Tercera condición: 240, de 63 a 8; 300, de 6 a 18...

La abuelita sabe



Muchas veces ha observado como tantos niños pálidos y enfermizos se transforman en robustos y fuertes, merced a este puro reconstituyente...

La abuelita sabe como prosperan los pequeños alimentados con este poderoso reconstituyente.

Emulsión Scott

Cada cucharada conduce a la salud. Recomendada por los médicos en casos de: Raquitismo, Anemia, Escrófula, y para todas las afecciones del Pecho y de la Garganta...



Vapor Lihian, 15.500 medias cajas de naranja. Vapor Pickhaben, 13.000 medias cajas de naranja. Vapor Neapol, 9.500 medias cajas de naranja...

Nuestras frutas en el extranjero

Telegrama recibido por Alexander D. Hamilton, de la casa Simons y Compañía, Ltd.: Glasgow 9. Ha llegado el vapor Gartmore, y su cargamento se venderá el jueves...



para las Ulceras y Lastimaduras

El Ungüento Cadum ha demostrado ser un gran remedio para millares de personas que han estado sufriendo durante años de enfermedades tan molestas como de tan mal aspecto para la piel...

Crónica religiosa

SANTOS DE HOY.—San Melitón y Compañeros Mártires. Misa y oficio de los Santos Cuarenta Mártires, con rito semidoble y color encarnado...

Torceduras y Contusiones? Ahuyente el dolor — reduzca la inflamación. Linimento de Sloan. No vacile Vd. mas! Compre HOY MISMO un frasco de Linimento de Sloan...

de la mañana y se reserva a las seis de la tarde. ADORACION NOCTURNA.—Torno de San Ignacio de Loyola. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de los Desamprados, en su Real Capilla.

CULTOS PARA HOY En la misa conventual de la Metropolitana predicará don José Vidal, cuaremero de San Esteban. En la Compañía, a las seis de la tarde, ejercicio del Via Crucis...

VIDA DEPORTIVA

La brillante actuación del Castellón en Barcelona Hemos estado lamentándonos estos días del nivel inferior alcanzado por el fútbol levantino. Esta vez, y muy gustosamente, hemos de expresarnos satisfactoriamente...

TENNIS Tilden vuelve por sus fueros En un torneo que se está celebrando en Filadelfia, Tilden ha vuelto por su prestigio, batiendo a Manuel Alonso por 4-6, 6-4, 6-4, y a Brugnón por 7-5, 6-1.

CANAS INVENTO MARAVILLOSO Para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria. Las Barcas, S. A. García

Esta obra es propiedad de la EDITORIAL CASTRO.—Mazarredo 4, MADRID, donde se halla en venta.

682 LUIS DE VAL.—LOS ANGELES DEL ARROYO pertenecía Octavio Ferrán, en el café de Levante. Ferrán presentó a su amigo Arturo a sus compañeros, la mayor parte bohémios como él, habitantes no se sabía dónde y ocupados en no se sabía qué...

683 BIBLIOTECA DE LAS PROVINCIAS setos distintas, porque las ganadas las quiso guardar como recuerdo: dijo alegremente a Virginia: —Tome usted, estmada patrona. Ahí van dos días de pupillage de los de a dos pesetas sin vino ni postre...

684 ¿Se jugará el match Inglaterra-España? De Madrid dicen que circulan rumores acerca de la celebración del match España-Inglaterra, del que hace algún tiempo dejó de hablarse, por haber surgido algunas dificultades.

Premios a los cultivadores de algodón El día 20 del corriente se celebrará en Sevilla el acto del reparto de premios a los cultivadores de algodón. El Comité se trasladó en pleno a visitar al señor Castedo para ofrecerle las insignias de la gran cruz del Mérito Agrícola...

MAGO-ESTÖEL

Tratamiento de la hiperclorhidria. Empleo de alcalinos. Farmacia y droguerías. Prospectos doctor Cuesta, Mercado, 70.

Se firma el decreto de ferrocarriles

Diez y seis líneas preferentes. El Rey ha firmado un real decreto... De acuerdo con mi Consejo de Ministros, y a propuesta del de Fomento, vengo en decretar lo siguiente:

Talavera de la Reina a empalmar con la de Ciudad Real a Badajoz. Bargas a Toledo. Soría a Castañón. Pamplona a Aldudes. Plasencia a la frontera de Portugal a empalmar con la red portuguesa en Castello Branco. Alcoy a Alicante. Artículo segundo. El Ministro de Fomento queda autorizado para disponer los estudios, replanteos y preparación de documentos para las subastas de los ferrocarriles incluidos en dicho plan, quedando suprimida para los extremos contenidos en este real decreto la audiencia previa de los centros consultivos prevista en el concepto tercero, artículo único, capítulo 21, sección octava de la ley de Presupuestos vigente.

El homenaje a Menéndez Pidal

Han contribuido a él 130 escritores y filólogos de todas partes del mundo

El domingo tuvo lugar en Madrid en el Centro de Estudios Históricos el acto de entrega al sabio filólogo, don Ramón Menéndez Pidal, de los tres gruesos volúmenes en que se contienen los valiosos trabajos que le han dedicado escritores y profesores de todas partes del mundo. Fué un acto lleno de íntima simpatía. Asistió una selectísima concurrencia, en la que figuraban personalidades sobresalientes en la ciencia y en la literatura.

De la Región

PUEBLA DEL DUC

El pasado domingo se celebró la Fiesta del Arbol Bajo la dirección de sus maestros, todos los niños y niñas, llevando banderillas de colores nacionales, se dirigieron a la iglesia parroquial, donde el Ayuntamiento y el pueblo entero les esperaban.

El cura don Alfredo Benavent, auxiliado por el coadjutor don Melquíades Domingo, bendijo los árboles que se habían de plantar, y luego dirigió la palabra a los escolares. Fué ovacionado por todos.

Dirigióse luego la comitiva al lugar de la fiesta, cantándose el Himno al Arbol. Después hizo uso de la palabra el docente y culto propagandista agrario don Augusto Bataller, presidente del Sindicato Agrícola de esta población, quien con elegantes frases cantó las glorias de la agricultura, basadas en la repoblación forestal, y la protección que los Gobiernos debían prestarle.

Fueron recitadas por niños y niñas algunas poesías, escuchando estruendosos aplausos. Finalmente, don Fernando Llin, maestro y alcalde, pronunció un patriótico discurso.

Sus elocuentes palabras merecieron los aplausos de todo el pueblo, demostrándole el cariño y respeto que se le tiene. Los niños y niñas fueron obsequiados con una abundante merienda.

Desde Paterna

La Asociación de Buenos Libros

El domingo tomó posesión la junta de señoras de la Asociación de Nuestra Señora de los Buenos Libros, para cuyo acto vinieron de Valencia una nutrida representación de la referida institución de señoras con su presidenta señora Torres de Borbón, y otra de la junta de caballeros, con su director espiritual el presbítero don Francisco Peyró.

En la iglesia parroquial esperaban a la comitiva una enorme muchedumbre de señoras y caballeros. Abierta la sesión, y después de rezar las preeces de costumbre, la señora presidenta de Valencia pronunció una salutación y excitó a las señoras presentes para que sin demoras trabajen por propagar las buenas lecturas, dando acto continuo posesión a la junta que con este fin se creaba en Paterna.

Seguidamente la secretaria señorita Guillot leyó un saludo a las señoras visitantes.

El doctor Peyró con frase fácil y convicción íntima pronunció un elocuente discurso, haciendo resaltar los beneficios que la buena prensa produce en las familias.

TAURINAS

LA NOVILLADA PARA EL DOMINGO

El próximo domingo, a las tres y media de la tarde, se celebrará en nuestros circo taurino una novillada con toros de Suga, actuando Félix Rodríguez, que tan gran triunfo alcanzó el domingo último; Julio Mendoza, de Caracas, que tan gran campaña hizo la temporada anterior, y Sivana, de quien la afición espera mucho en la actual temporada.

El señor cura de Alboraya glosó el Evangelio del día, demostrando que con la mala prensa entra en nuestras casas el diablo, y hay que arrojarlo y trabajar para que en las casas de nuestros vecinos hagan lo propio. Finalmente, el señor cura párroco doctor Garín hizo el resumen de la manera magistral que él sabe hacerlo. Plácemes merecen las señoritas que cantaron, acompañadas al órgano, hermosos himnos, terminando con la «Tota Pulcra».

De la iglesia se trasladaron todas a casa de la presidenta doña Manuela García, donde fueron obsequiadas espléndidamente por las señoras de la junta de Paterna.

500 HUACALES recibidos plátanos. Almacenes Ferrero, Victoria, 6, bajo. Detallados, LA IDEAL, Guerrero, 22.

Ateneo Científico

Esta tarde, a las seis y media, en el Ateneo Científico (sección Escolar Médica) tendrá la conferencia del doctor Estelilés Salariach, quien desarrollará el tema «Fisiopatología del síndrome extrapiramidal». El acto es público.

PERBOROL

EVITA LA CARIES

ICALVOS!

HECHOS Y NO PALABRAS

Lo primero que hace falta para recomendar un medicamento es sinceridad, el resultado se encarga de lo demás.

EL REGENERADOR IPOS.—No es un líquido más o menos perfumado y mejor o peor presentado por el cual usted sugestionado por pomposo y llamativo anuncio, dió unas pesetas para después decepcionado de ese nuevo engaño tenerlo que abandonar a un lado del tocador donde perdura como acusador de su excesiva credulidad.

EL REGENERADOR IPOS.—Es un MEDICAMENTO VERDAD, es un remedio INFALIBLE contra la carvicia, remedio cuya eficacia está sancionada con un sin número de eminencias médicas y declarado de utilidad pública por los departamentos de higiene de las Repúblicas Argentina, Brasil y Uruguay, siendo de libre expendio en todo Norte-América.

EL REGENERADOR IPOS.—No es una de tantas fórmulas tomadas al azar de cualquier tratado para sorprender la buena fe del paciente, IPOS es un compuesto de extractos científicamente obtenidos EXCLUSIVAMENTE de plantas de la flora americana, extractos cuyos efectos curativos se han aprobado por la aplicación que de vulgares conocimientos de esas plantas hacían, y aún hacen, para regenerar sus cabellos los indios fronterizos (Indios Chamás) de lo que hoy es límite de las repúblicas del Uruguay y Brasil.

Todo esto que aquí se afirma asegurando su eficacia usted lo ha leído mil veces en los anuncios de pretendidos remedios y lo ha leído en forma galana. ¡ES EL CANTO DE LA SIRENA!; pero lo que a pesar de su «elocuencia» ninguno le ha dicho es que el autor del regenerador IPOS le garantiza: SI USTED EMPLA EL GENERADOR IPOS Y NO SE CURA LA CALVICIE, SE LE REINTEGRA SIN EXCEPCION EL IMPORTE QUE HAYA GASTADO, CON SOLO ACOMPAÑAR UNCERTIFICADO DE SU MEDICO QUE ASI LO DECLARE; cada frasco lleva una garantía en regla de este ofrecimiento.

El precio del regenerador IPOS es de CINCUENTA PESETAS (pero cura sin gastar docenas de frascos) franco de portes y embalaje en el domicilio del comprador.

Los pedidos, acompañados cheque por el importe y en carta certificada, a los laboratorios IPOS y a nombre de su propietario y director don Nicolás Guerrero, con la dirección del margen.

Los envíos se hacen por correo y sin indicaciones exteriores de su contenido.

Todas las poblaciones de España tienen agentes bancarios, por intermedio de los cuales se pueden obtener cheques sobre los Bancos de Montevideo o por giro postal internacional.

No se incluyan billetes en los pedidos ni se certifiquen cartas sin acuse de recibo.

VENDEMOS

1.000 sobres color, engomados, 500 Kilo cuartillas papel superior, 1.75. Resma de papel barba, 12.00. Estuches 50 pliegos y 50 sobres, 1.00. Juego libro Diario y Mayor, folio, 3.50. Juego libro Diario, encuadernación fuerte, 8.50. Papel especial para copias máquina, paquete 500 hojas, 3.50. Grandes existencias en libros rayados en todos los tamaños, a precios ventajosísimos.

CASA ORTEGA

Librería la mejor surtida :: Bajad San Francisco, 7

MUEBLES

Las mayores existencias, en todas clases y precios, las encontraréis en la fábrica de ebanistería de

E. VILELLA

Trabajo garantizado por ser de fabricación propia. La calidad hace el precio. Muebles de junco y médula.

FABRICA Y EXPOSICION: DESPACHO JESUS, núms. 108 al 112 P A Z, 17

Veraneo resuelto

En lo más elevado y pintoresco del Vedate, vendiendo solares con agua potable, desde cinco céntimos palmo. Construyo casitas con instalación de agua corriente, desde 5.000 pesetas. Facilito el pago. Vendiendo bonitos chalets con árboles frutales y agua propia.

Ramón Navarro, frente hotel Vedat

CUELLO SIMPLEX

Sin entretelas, ni se arruga, ni se encoge. Cómodo, elegante y de gran duración. De venta en las principales camiserías. Exigir la marca y desconfiar de imitaciones con marchamo extranjero.



LA HERNIA

queda retenida a la aplicación del PROTOTIPO DEL TRATAMIENTO NO OPERATORIO; ya no causa más sufrimientos ni molestias, y definitivamente curada a las pocas semanas sin privarse el enfermo de nada y sin más aparatos ni vendajes; NO TIENE YA QUE USARLOS; tal es la eficacia y virtud potencial del GRAN CONSOLIDATIVO RAMON de fama mundial, aprobado por Real C. de Sanidad, Fícanse ejemplares gratis. Despacho: Carmen, 38, 1.º, Barcelona. Consultorio en Madrid, Arrieta, 11.

Tercer Regimiento de Intendencia

Necesitando adquirir este regimiento los efectos que a continuación se expresan, se anuncia por medio del presente, para que los constructores que deseen presentar modelos y proposiciones lo hagan antes del día 15 de Abril próximo, en cuyo día se reunirá la Junta Económica, para proceder a su adjudicación, hallándose a disposición de los concursantes en las oficinas de Mayoría el pliego de condiciones por que ha de regirse el concurso:

- 250 sacos para ropa de liencados. 400 morrales de lienzo.
- 6 pares de leguis para suboficiales.
- 6 pares de guantes de hilo blanco para ídem.
- 6 pares de guantes de hilo marrón para ídem.
- 9 banderías de mando rojas para automóviles.
- 9 banderías de mando blancas para automóviles.
- 100 pares de guantes de algodón color marrón.

Valencia 8 de Marzo de 1926.—El Comandante mayor.—V.º B.º: El Coronel.

Fábrica de harinas

Se arrienda, en Villamarichante, al lado estación ferrocarril para molinurar 5.000 k los trigo diarios, movida por agua con turbina de 25 caballos fuerza. Darán razón, en Liria, don José Argigó, y en Valencia, don Vicente Belengué, Camino de Barcelona, 223.

Empresa de Navegación YBARRA Y C.ª

S. en C.

REPUBLICA O. del Uruguay

Sr. D. Nicolás Guerrero

LABORATORIOS IPOS

Pedro Fco. Berro 70

POCITOS MONTEVIDEO

Se vende

En la calle de Jerusalem, planta baja con gran corral y naya es paciosa para dormir, libre de día íntimo. Una casa en el Grao. Inclinada a tres calles. Otra casa en el barrio de la calle de Sagunto; otra en la calle de Escocia, camino Plaza Mercad Central; también se vende por pisos. Chalet en Deña con vistas al mar. Masías, huertos, etc. Dirijase hoy mismo al corredor.

Juan Eto, Coronel Pérez, quien dará toda clase de informes. Despacho, de 10 a 12 y de 4 a 6. Avellanas, 11, bajo.

¿Callos?

No sufra usted de Callos, Juegones, Ojos de gallo y Verrugas. Use usted el patentado

UNGUENTO MAGICO

en tres días se verá usted libre de estas dolencias que le atormentan.

No admita usted más callosidad que el

UNGUENTO MAGICO

Farmacias y droguerías, 1950. Por Correo, 2 pesetas. Farmacia Puerto, plaza San Ildefonso, 5, Madrid.

Venta de pisos

En las calles de Padre Jofre, Sorri, Bellón y Angel, los cinco vacíos; Torneo del Hospital, Maldonado, Juan de Mena, Vivón, Pelajo y otros, de 4.500 a 27.000 pesetas. Bajos, casas enteras de Mueble, Gijón, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasajeros.

¿Callos?

Consigatarios: GONZALO NUGUES, Sorri 2, Valencia, y Muebles de Ponce, N. Grao. Teléfonos números 203 y 193.

Compañía Trasatlántica

SERVICIOS DIRECTOS

Línea a Cuba-Méjico

El vapor ALFONSO XIII saldrá de Bilbao el día 16 de Marzo, de Santander el 19, de Gijón el 20, de Coruña el 21, para Habana, Veracruz y Tampico.

Línea a Cuba, Venezuela, Colombia, Pacifico y Puerto Rico

El vapor MANUEL CALVO saldrá de Barcelona el 10 de Marzo, de Valencia el 11, de Málaga el 13 y de Cádiz el 15, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, S. de Cuba, La Guayra, Puerto Cabello, Curacao, Sabanailla, Colón, y por el Canal de Panamá para Guayaquil, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso.

Línea a Filipinas y puertos de China y Japón

El vapor LEGAZPI saldrá de Coruña el día 14 de Marzo, de Vigo el 15, de Lisboa el 16, de Cádiz el 18, de Cartagena el 19, de Valencia el 20 y de Barcelona el 24 para Port Said, Suez, Colombo, Singapur, Manila, Hong Kong, Yokohama, Kobe, Nagasaki (facultativa), Shanghai.

Viaje extraordinario para Puerto Rico y New-York

El vapor correo español REINA MARIA CRISTINA saldrá de Barcelona el día 23 de Abril, de Valencia el día 24, de Málaga el 26 y de Cádiz el 28, directo para Puerto Rico y de allí a New-York, admitiendo pasaje y carga para dichos puertos.

AVISOS IMPORTANTES

Rebajas a familias y en pasajes de ida y vuelta.—Precios convencionales por camarotes especiales.—Los vapores tienen instalada la telegrafía sin hilos y aparatos para señales submarinas, estando dotados de los más modernos adelantos, tanto para la seguridad de los viajeros como para su confort y agrado.—Todos los vapores se tienen médico y capelán. Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje de tercera, se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

SERVICIOS COMBINADOS

Esta compañía tiene establecida una red de servicios combinados para los principales puertos, servidos por líneas regulares, que le permite admitir pasajeros y carga para:

Liverpool y puertos del Mar Báltico y Mar del Norte.—Zanzibar, Mozambique y Capetown.—Puertos del Mar Menor, Golfo Pérsico, India, Sumatra, Java y Cochinchina.—Australia y Nueva Zelanda.—Hilo-Hilo, Cebú, Port Arthur y Vladivostok.—New Orleans, Savannah, Charleston, Georgetown, Baltimore, Filadelfia, Boston, Quebec y Montreal.—Puertos de América Central y Norte América en el Pacífico, de Panamá a San Francisco de California.—Punta Arenas, Coronel y Valparaíso por el Estrecho de Magallanes.

SERVICIOS COMERCIALES

La sección que para estos servicios tiene establecida la Compañía, se encargará del transporte y exhibición en Ultramar de los Muebles que le sean entregados a dicho objeto y de la colocación de los artículos, cuya venta, como ensayo, deseen hacer los exportadores.

Para informes dirigirse al agente consignatario en Valencia a M. Manglano, Barón de Vallvert, Mar, 55, entresuelo TELEFONO 339 En el GRAO, calle Chapa, n.º 3 bajo.—Teléfono n.º 3043

REGALIZ PECTORAL LB

A LA BREA

REGALIZ PECTORAL LB A LA BREA

Compro máquinas

para coser y de hacer medias. Admito cambios por nuevas «DUR KOPF» o para coser y de hacer sábanas. Fábricas de reparación a cargo de Vicente Fuentes, ex encargado de La Fabril Valenciana, Casa «DURKOPF», E. García, Nave, 14.

Fábrica de Mosaicos

Pavimentación de primer orden. Dibujos gran fantasía con Real patente de invención número 91.299. Francisco Lleida, calle del Hospital, 8, Valencia. Nota: La mejor fabricación de España no debe de visitarla.

INFORMACION GENERAL

La vida en la región

De Sueca

MERCADO

Sin variación.

LAS OBRAS DE LA PARROQUIA

La Junta de las obras de la iglesia parroquial ha acordado en la última sesión adjudicar la contrata de construcción del crucero y del presbiterio al concursante señor San chis.

LA LINEA FERREA DEL LITORAL

En la última semana ha dado comienzo el replanteo en el trayecto comprendido desde el Perelló a Cullera, de la línea férrea del litoral, y se asegura que este verano dará comienzo el tendido de la línea, a cuyas obras se piensa dar gran actividad.

TEATRO

Los alumnos de la Escuela de Declamación de Cullera, en la última función de prácticas representaron con éxito la zarzuela *Los quapos*.

De Alcira

PARA LA GRANJA SERICICOLA

Ha sido bien recibida la noticia de haberse concedido por el Ministerio correspondiente un crédito de 60.000 pesetas con destino a la Granja Sericícola de ésta, que dirige don Manuel Herrero.

LA ESCASEZ DE VAGONES

Una comisión de comerciantes de esta plaza, acompañada del jefe de la U. P., don Francisco Redal, visitó ayer en Valencia al marqués de Sotelo, pidiéndole que intervenga.

Los visitantes salieron muy satisfechos y convencidos que resolverá el asunto de la falta de vagones, a cuyo efecto telegrafió en seguida al Ministro.

De Játiva

LOS LUNES DE LA CULTURAL

El lunes 8 ocupó la tribuna de la Unión Cultural Setabense el culto canónico de la Metropolitana de Valencia e ilustre orador muy ilustre señor doctor don Elías Olmos Canada.

El tema que desarrolló en su conferencia fué el de «El seguro para el porvenir de los hijos».

Con la elocuencia peculiar en él fué exponiendo claramente los inmensos beneficios de este seguro, que califica como el muro de contención contra el desquiciamiento social que sufre la sociedad moderna. Describió con maestría la influencia social que el ahorro ejerce, tanto en el desarrollo progresivo de los pueblos como en el afianzamiento y estabilidad de una paz sólida, bajo la bandera de la propiedad individual, fundamento y base de la sociedad democrática por el Evangelio preconizados.

Estudió concienzudamente la teoría de las tres escuelas que se disputan la solución del problema social: la liberal-económica, la socialista y la católica. Sostuvo que la verdadera solución radica en esta última, que ofrece la solución bajo el punto de vista de la difusibilidad de la propiedad, creando muchos propietarios, para que al interesar a todos en el beneficio de su propio esfuerzo, las ideas disolventes se estremen por el propio instinto de conservación.

Estudió finalmente el desarrollo de la institución de Seguros dotales, en los que ve la base y el fundamento de la solución al árduo problema social y el camino que conduce a la constitución de una sociedad que ame a la familia, que le estimula a crearla y que hace Religión y hace Patria, al elevar sus sentimientos por influjo de los sublimes ideales que la inspira.

Fué muy aplaudido y muy felicitado.

De Gandía

RELIGIOSA

Para predicar el novenario a San José del Arrabal, llegará hoy el elocuente orador sagrado de la Armada doctor don Marino Bertolin Peña.

SEÑOR FRASQUET

De los ruegos que en la última semana hicimos, y que son de gran urgencia, no hemos sido aún complacidos, esperando serlo en breve.

EL DIRECTOR DE SANIDAD EN FONTILLES

El señor don Francisco Murillo, director general de Sanidad, llegó a Gandía el domingo por la mañana, acompañado del ingeniero de caminos don José Fusler y del doctor Mauro Guillén, insigne tefrólogo y director técnico del Sanatorio. En la estación fué recibido por los Padres rector de Gandía y director del Sanatorio y por el médico de Sanidad marítima del puerto de Gandía. El inspector provincial de Sanidad de Alicante, doctor Gadea, que se hallaba enfermo, mandó para representarle a su hijo, y con él vino también el doctor

De Sagunto

VIDA MUNICIPAL

Se reúne la permanente; preside el señor Maldonado.

El señor Boro se ocupa de la necesidad de poner en condiciones adecuadas el juzgado municipal, dada la forma poco decorosa en que hoy está.

El señor Moliner pide se arreglen algunas calles del puerto, y se dote de más alumbrado en aquel poblado. Así se acuerda. Y después de otros asuntos de menor interés, se levanta la sesión.

MOVIMIENTO DEL PUERTO

Entradas: Vapor «Nemrod», procedente de Valencia, con cargamento de explosivos.

Vapor «Alvarez Sala», procedente de Villagarca, con cargamento de arcilla.

Vapor «Cabo San Sebastián», procedente de Valencia, con cargamento general.

Vapor «Araitz-Mendi», procedente de Glasgow, Liverpool y Swansea, con cargamento general y carbón.

Vapor «Cabo San Martín», procedente de Valencia, con cargamento general.

Vapor «Ariaga-Mendi», procedente de Alejandría, en lastre de agua.

Salidas: Vapor «Aizkarai-Mendi», con destino a Rotterdam, con cargamento de mineral.

Vapor «Nemrod», con destino a Tarragona, con cargamento de explosivos.

Vapor «Cabo San Sebastián», con destino a Alicante, con cargamento de laminados.

Vapor «Cabo San Martín», con destino a Tarragona, con cargamento de laminados.

Vapor «Alvarez Sala», con destino a Barcelona, en lastre de agua.

Vapor «Ariaga-Mendi», con destino a Barry Roads, en lastre de agua, a órdenes.

De Segorbe

EL PATRONO DE LOS ESTUDIANTES

En la iglesia del Seminario se celebró ayer una solemne misa, en la que ofició el señor rector de dicho Seminario, doctor don José María Ibañez, ayudado por los profesores, dedicada a Santo Tomás de Aquino.

El templo se vio animadísimo, presidiendo el señor Obispo fray Luis Amigó, autoridades, eclesiásticos y numeroso profesorado de dicho Seminario Conciliar.

El catedrático y beneficiado de esta Santa Iglesia Catedral, don Luis Martínez, predicó un hermoso panegírico del Doctor Angélico, Patrón de los estudiantes.

SE REGO

Por fin, atendiendo nuestra indicación del día anterior, los vecinos de la calle Colón, vieron con satisfacción, que se procedió al riego de dicha vía.

Esperamos que el Ayuntamiento tome la cosa en serio y ponga un hombre que continuamente, como en años anteriores, riegue todos los días las calles y plazas de esta ciudad.

De Burriana

INAUGURACION DE UN COMEDOR ESCOLAR

El próximo lunes, día 15, se inaugurará oficialmente el comedor escolar de ésta, instalado en las escuelas graduadas.

DE TEATRO

La nueva empresa del teatro Oberón anuncia para esta semana un gran acontecimiento cinematográfico.

También actuará en breve la compañía de zarzuela Miró-Benitez, en la que figura el barítono Carbonell.

De Castellón

INAUGURACION DE UN MONUMENTO

Con gran solemnidad se ha celebrado esta mañana en el puente de Villarreal la inauguración del monumento levantado a los héroes de la Independencia.

Han asistido los Ayuntamientos de Castellón, Almazora y Villarreal y el gobernador de la provincia.

También han concurrido los niños de las escuelas, los Somatenes y numeroso público.

Se han pronunciado varios discursos, haciendo el resumen el gobernador de Castellón.

Varias bandas de música amenizaron el acto.

NOMBRAMIENTO

Ha sido nombrado concejal del Ayuntamiento de Moncofar, don Ernesto Requena.

EL OBISPO DE TORTOSA
En automóvil llegó esta mañana el Obispo de Tortosa, doctor Bilbao.

De Denia

MERCADO

Se están haciendo ventas de pasa para destilería, al precio de 43 pesetas los 100 kilos.

MOVIMIENTO DEL PUERTO

Esperado el vapor «Armondo», para cargar pasa con destino a Finlandia.

EL TIEMPO

Está haciendo un tiempo muy seco y bastante caluroso, impropio de la estación actual.

De Alcoy

EL FERROCARRIL DE ALCOY A ALICANTE

En la *Gaceta* llegada hoy a Alcoy figura un real decreto incluyendo entre los ferrocarriles de más urgente construcción el de Alcoy a Alicante.

Esta noticia ha causado en esta ciudad gran satisfacción, esperándose sea una realidad en breve la construcción de dicha vía, que tanto favorecería los intereses industriales y comerciales.

EN LA CASA DE SOCORRO

En la casa de Socorro ha sido curado Manuel Borrás, el cual sufría una herida en la mano izquierda de pronóstico menos grave.

MULTADO

Por infracción a las Ordenanzas municipales ha sido multado Antonio Romero.

De Alicante

DETENCIÓN

La Policía seguía la pista desde el pasado mes de Junio a un individuo autor del asalto a la Recaudación de Contribuciones de Elche, de cuya caja se llevó una importante cantidad. Hoy ha sido detenido en Alicante Joaquín Baño, de 37 años, natural de Jumilla, que preparaba un golpe contra la caja de la mencionada población.

El detenido se ha confesado autor del robo cometido en Elche, donde ha sido conducido a disposición de aquel juzgado.

PERRO RABIOSO

Un perro rabioso ha mordido esta mañana a varios vecinos.

TUNA

A bordo de un barco noruego rificaron esta mañana dos tripulantes, resultando uno de ellos, natural de Vigo, con heridas de consideración en la cabeza.

El juzgado de Marina ha instruido de los correspondientes diligencias.

DESGRACIA

En los muelles de la estación de la Compañía de Madrid, Zaragoza y Alicante estaba descargando un carro José Cardona. Las caballerías se han espantado, cayendo el desgraciado carretero debajo de las ruedas, causándole heridas gravísimas.

En grave estado ha sido trasladado al Hospital.

De Teruel

RAMILETE DE NOTICIAS

La Comisión provincial ha visto con satisfacción el real decreto aprobando la construcción urgente del ferrocarril Teruel-Lérida.

Ha presentado la dimisión del cargo de diputado provincial don Miguel Soler Blasco, de Alcañiz.

El oficial de esta prisión don Roldán Crespo ha ascendido y destinado a Riiza (Segovia).

El Ayuntamiento ha devuelto el solar del fortín del paseo de la Glorieta a la Diputación, para edificar una casa donde instalar los servicios provinciales.

Hállanse vacantes las secretarías de los Ayuntamientos de Fresnedra y Manzanera.

Esta noche, en el correo, ha salido para Madrid el diputado provincial don Luis Alonso, para asistir a la constitución del Consejo de Administración del Banco de Crédito Local de España se verificará.

El señor Alonso lleva la representación de la Corporación provincial.

Noticias de Madrid

Los periódicos oficiales

La *Gaceta* publica las siguientes disposiciones: Modificando el artículo 36 del Reglamento de 24 de Mayo de 1924, de auxilio a la industria por establecer un régimen de transacción entre este Reglamento y la real orden de 9 de Febrero último que lo modifica.

Circular declarando preferente el transporte de abonos.

Desestimando la instancia de la Unión de Cooperativas de Vizcaya, en el sentido de inhibirse la administración de las sanciones a socios.

Dictando normas para la distribución entre los funcionarios de las multas impuestas.

La junta de jefes de las Delegaciones de Hacienda distribuirán el 10 por 100 en medida proporcional a los esfuerzos que cada uno realizó.

Idem para la conducción por la Guardia civil de menores sometidos a los Tribunales de Niños.

Los jueces procurarán no utilizar los servicios de la Guardia civil y si los de la Policía o Guardia municipal. La Guardia civil, en caso de conocer un delito de menores, se limitará a denunciarlo. Las conducciones no se realizarán nunca por la Guardia civil.

Adjudicando provisionalmente los servicios de comunicaciones marítimas con Guinea, a la Sociedad Anónima Africa Oriental.

Anunciando que el Paraguay ha denunciado el artículo tercero del Tratado de paz y amistad firmado en 10 de Septiembre del año 80, en el cual se reconocía el Tratado de nación favorecida.

Una disposición creando el juzgado municipal de Val de Alba, segregado del Ayuntamiento de Villafamés.

El *Diario Oficial del Ministerio de la Guerra* publica circular ordenando que se remitan testimonios de todas las condenas de muerte impuestas por los tribunales militares, con el fin de examinarlas, por si cupiera el indulto de Viernes Santo.

La firma regia

Su Majestad ha firmado los siguientes decretos: De Gracia y Justicia: Nombrando magistrado de la Audiencia de Barcelona a don Eladio Rodríguez Valeri.

Idem presidente de la Sala de Burgos a don Enrique Leyva Oliva.

Fiscal de la Audiencia de Vitoria a don José María Sanz.

Idem de la de Palencia a don Eladio Menú Cepeda.

Magistrado de la Audiencia de Burgos a don Antonio Coizian Pulido.

Idem fiscal de Cuenca a don José Milluelo.

Idem magistrado de Badajoz a don Lorenzo Caballero.

Idem de Lade Cuenca a don Enrique Ruiz Martín.

Idem de Huesca a don Cándido Julián García.

Idem magistrados de Santa Cruz de Tenerife a don Adolfo García González y a don Juan Brey García.

Nombrando Obispo auxiliar del Arzobispado de Granada a don Manuel Medina Olmos.

Autorizando al Ministro para verificar por administración el suministro de viveres a la prisión central de San Miguel de los Reyes y a la celular de Valencia y su enfermería.

De Hacienda: Modificando el artículo 50 del reglamento de gérchicos reales, referentes al contrato de suministro.

Nombrando presidente de la Junta Superior del Catastro a don Francisco Gómez Jordana, general de división.

Idem delegado de Hacienda de Las Palmas a don Emiliano Urquía.

Idem de Santa Cruz de Tenerife a don Carlos Pérez Serrano.

Idem jefe de Administración de primera clase de la Dirección general de Aduanas a don Antonio Chápuli.

Idem delegado de Hacienda de Alicante a don Miguel Sánchez Bonanza.

Concediendo varias transferencias de crédito.

En el Supremo de Guerra

En el Supremo de Guerra, y presidiendo el almirante Pintado, se vió la causa contra el legionario Pedro Ortega Pérez, por deserción en campaña.

Desapareció de la posición de Ora el Asel, siendo capturado tiempo después en Utrera.

El Consejo ordinario le condenó a reclusión militar perpetua.

Por la calidad de la pena vino la causa al Supremo, donde el fiscal señor Góngora solicitó igual pena.

El defensor pidió se le condenara a cuatro años de recargo de servicio.

La sentencia dictada lo ha sido de acuerdo con la petición del defensor.

Información oficial

En la Presidencia y en los Ministerios

El Ministro señor Martínez Anido recibió a los gobernadores de Cuenca, Navarra y Guipúzcoa.

Este último, en compañía del alcalde de San Sebastián.

Recibió también al doctor Gómez Moya, con una comisión de Amigos del País de Santiago; después al alcalde de Santiago, con una numerosa comisión de las fuerzas vayas.

El Ministro de la Guerra recibió al general García Aldave y al coronel Duquelet, de las fuerzas de África.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

Millán Astray, mejora

En el Ministerio de la Guerra se ha recibido un telegrama diciendo que el coronel Millán Astray está sensiblemente mejorado.

La destitución de la Junta del Colegio de Abogados de Barcelona

Nota oficiosa
Avanzadísima la madrugada, se facilitó en la Presidencia la siguiente nota, que toda la prensa, sin distinciones, califica de importantísima, insertándola en lugar preferente:

«El señor Duade, designado decano del Colegio de Abogados de Barcelona, ha llegado hoy a Madrid y visitado a los señores Presidente del Consejo de Ministros y Ministro de Gracia y Justicia, ante los cuales, insistentemente, ha expuesto su deseo de ser relevado del cargo que se le ha conferido, alegando toda clase de razones, incluso su filiación política a la Unión Patriótica, de la cual no está dispuesto a abjurar.»

«El Gobierno ha insistido en la obligatoriedad del cargo para que ha sido designado, atendiendo solo a españolismo y prestigio profesional, sin tener para nada en cuenta sus opiniones políticas, a las que puede seguir siendo fiel.»

«Ni para la designación del señor Duade ni para la de ninguno de sus compañeros, han mediado consultas ni tanto previo. No es de extrañar, pues, que algunos, al conocer su nombramiento, se resistieran a aceptarlo; pero el Gobierno no está dispuesto a transigir en esto, entendiendo que es obligación profesional y ciudadana cooperar a dar solución al problema planteado por la resistencia del Colegio de Barcelona a las órdenes del Gobierno, que actualmente está tan dispuesto a que éstas prevalezcan, que no se detendrá ante nada para conseguirlo.»

«El mero examen de la gufa de abogados colegiados, en que hasta a los no nacidos en Cataluña se les hace figurar con sus nombres patronímicos en catalán, contravinieron lo dispuesto sobre el uso oficial del idioma español, revela la tenacidad y tendencia con que esta cuestión, como por desgracia, todas las de su índole, se viene llevando criminalmente empeñados en despañolizar Cataluña.»

«De esperar es que en los amantes de España se imponga el buen sentido e impere el valor cívico y el patriotismo, pero si así no fuese, el Gobierno, que no gusta de vanas amenazas, consigna la advertencia de que promulgará un decreto ley, por el cual los que no cumplan el deber de amor y cariño con España perderán la ciudadanía, y con ella los derechos al ejercicio de sus profesiones y sufrarán la confiscación de sus bienes.»

«Al problema de la despañolización planteado en Cataluña como consecuencia de un tercio de siglo de claudicaciones, abandonos y transigencias, había de llegarle su momento de agudizarse, bien al fin del camino que los antepasados se proponían recorrer triunfantes, o cuando el Poder público los hiciera retroceder en él para encarrujarse por aquellos derroteros que precisa.»

«Más vale que sea esta la causa y que llegue el momento de resolver tan árduo problema cuando la opinión pública unánimemente condena a la exigua y audaz minoría, que viene perturbando a España y poniéndose en ridículo con su pretensión de nacionalidad étnica y política y sus apoplejadas a las organizaciones internacionales.»

«Porque el mal es grave y hondo (bien se manifestó el 11 de Septiembre del 23 con los insultos a la bandera española en Barcelona) y el acuerdo de los Ayuntamientos suprimiendo a los actos oficiales, no cabe curarle con paliativos, ni menos transigiendo con la enfermedad, sino con revulsivos y cirugía, y seguramente quedará una parte sana de la enfermedad, volviendo a todo el cuerpo el vigor y energías para regenerarse y tras larga enfermedad y atendida convalecencia, recuperar la salud y con ella la alegría, la paz y el bienestar que Cataluña merece y que para ella desean todos los españoles.»

Noticias cortas

Mañana se celebrará el homenaje que sus compañeros de promoción ofrecen al general Franco.

El ministro de la Guerra recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

El marqués de Estella recibió en Guerra al Ministro de Marina y al señor Castedo.

Le visitó el decano del Colegio de Abogados de Barcelona señor Duade, el alcalde de Barcelona y el gobernador civil de Guipúzcoa.

Esta tarde recibirá al Ministro de Suecia, y a las seis y media se reunirá el Consejo de Ministros.

La conferencia de Briand y Herriot, el primero continuará en el P. C.

Según diciendo que el Consejo ha aprobado la ley de Ensanche para Madrid y Barcelona, en virtud de la cual pueden seguir percibiendo los impuestos correspondientes a los Municipios.

Terminó diciendo que el Consejo había sido muy laborioso, aprobándose más de 30 expedientes.

Lo tratado en el Consejo

Después se ha facilitado la siguiente nota de los asuntos tratados en el Consejo: Se aprobaron: Real decreto determinando las funciones de la Inspección general de Cartografía y de las secciones Geográficas y Catastral.

Nombrando a José de Elola para la Dirección del Instituto Geográfico y Catastral.

Confirmando al general Ardanaz en el cargo de inspector general de Cartografía.

Organizando la comisión ejecutiva del Comité de la Exposición Hispano-Americana de Sevilla.

Nombrando presidente del Colegio Mayor Hispano-Americano de Sevilla al Ministro de Instrucción Pública, señor Callejo; vicepresidente a García Leóniz, que iniciará los trabajos para construir este organismo, y vocal al gobernador civil de Sevilla.

Marina.—Concesión de la medalla militar a la «Barcaza K», de la Compañía de Mar de Melilla, y otra al «Africa D.»

Guerra.—Varios expedientes de recompensas.

Hacienda.—Proyecto de decreto regulando el régimen a que habían de ajustarse, para pagos al Estado, las contribuciones de las fincas enclavadas en la zona de ensanche en Madrid y Barcelona.

Distribución de los fondos del mes.

Varias transferencias de crédito. El Consejo acordó que el Ministro de Trabajo asista, representando a España, a la Feria Internacional de Muestras de Milán.

El presidente dió cuenta de los nombramientos hechos para cubrir los puestos en el Comité de la Exposición Ibero-Americana de Sevilla.

Son éstos a favor del señor Ramírez Torrentes, conde de Buñes, marqués de Valenciano, Pedro Carrasco y Baldemero San Pedro.

También dió cuenta de los trabajos preparativos y de organización para recibir a los aviadores del «Plus-Ultra» y marinos argentinos.

Se acordó que sea el de Palos el primer puerto español que toque el buque que los conduce, marchando después a Sevilla, donde continuarán los bagajes en su honor, deseando el Gobierno que los festejos iniciados concuerden con la inauguración de las obras en el puerto de Tablada, el futuro puerto de Sevilla, a cuya fiesta concurrirán barcos de todas las naciones, y además a la entrega al representante argentino Martín Noel de los terrenos para construir el pabellón argentino en la Exposición Ibero-Americana.

El Ministro de Fomento dió cuenta de un proyecto de reforma del régimen de obras del puerto y sobre las bases a que se ajustará el plan general de Obras públicas.

De realizar la inclusión en el nuevo régimen ferroviario de las Compañías ferroviarias de Madrid a Villa del Prado, Almorós-Mórida, Cáceres-Toledo, Arriendas-Covadonga, Medina-Zamora, Orense-Vigo y Sorba-Navarra, con arreglo a lo dispuesto por real decreto de 12 de Junio de 1924.

Expediente para abastecimiento de los faros de la Isla de Alborán (Almería), por quinientos de 1925 a 1930.

Otro proponiendo se apruebe un proyecto reformando el tramo primero de la zona de Monegros, en los riegos del Alto Aragón.

Otro añadiendo permiso para sustrae las obras de mejora del Pantano de Aquis (Huesca), por su presupuesto de 573.114 pesetas.

Otro de adquisición de una draga para el puerto de Sevilla.

Sobre el suceso del actor Tudela

Según nuestros informes, en el juzgado del distrito del Hospicio, que es el que interviene en el asunto relacionado con las lesiones inferidas al actor señor Tudela por su madre política, se ha recibido declaración indagatoria a Blasa Izaguirren.

Esta señora no solo se ha ratificado en las declaraciones que anteriormente prestó, sino que ha añadido, además, que tenía premeditado quitar la vida a su yerno.

El verano anterior, época en que comenzaron los disgustos, por las relaciones ilícitas que, según ella, mantenía el señor Tudela con una actriz.

Afirma que su propósito era matar a ambos, para de esta forma librarse de su hijo de la mala vida y obra que por parte de su marido recibía.

El hecho de haber atentado contra la vida de Tudela, no le sobra.

Dice que Tudela llegó a agredirle a ella también, y para justificar este suceso, rogó que la reconociera un médico, para que pudiesen verse los cardenales que tiene en el pecho, efecto de varios puntapiés.

La autoridad judicial ha dirigido un oficio al Colegio de Sordomudos, a fin de que designe un profesor con objeto de que sirva de intérprete en las declaraciones que debe prestar Carmencita, hija de señor Tudela, que, como es sabido, es muda.

Ella fué el único testigo presencial del crimen.

Tudela se encuentra, dentro de la gravedad, en mejor estado.

La prohibición de que le visiten continúa.

Velada pugilística

En la velada pugilística celebrada esta noche en Price, el campeón Antonio Ruiz ha vencido por inferioridad a Ginchi, al 8.º round.

Lorenzo, en el tercer round, ha vencido, por inferioridad, a Fermeño.

Antonio de la Mata ha vencido, por inferioridad, a Rual Ross, al primer round, y Juan Ochs a Vencido, por puntos, a Schlademaufer.

Choque

En la calle de Santa Isabel, el autocamión 5505, que marchaba a gran velocidad y que iba conducido por José García Cabello, chocó con un carro que llevaba Valentín López Solana.

Al ser despedido el carro por el autocamión, atropelló a dos transeúntes: a Herminia Martín, de años, y a Carlos Fresno, dependiente de una tienda de vinos, que sufrieron heridas de pronóstico reservado.

También resultó con lesiones graves el carretero.

El conductor del autocamión fué detenido.

Para los próximos indultos

Por el Ministerio de la Guerra se ha dispuesto que para la condonación de penas de muerte que Su Majestad acostumbra a conceder el

Conferencias con nuestro corresponsal

Información de Barcelona

Movimiento del puerto

Llegados: Vapor «Perseo».

Vapor «Bandales».

Vapor «Vera».

Vapor «Sagunto».

Vapor «Mallorca».

Vapor «Emilia S. de Pérez».

Vapor «Celta».

Salidos: Vapor «Escocia».

Vapor «Pizarro».

Vapor «Cabo San Martín».

Vapor «Cabo Menor».

Vapor «Mar Negro».

Vapor «Bandales».

Vapor «Rey Jaime II».

Vapor «Mallorca».

Vapor «Zwijudrecht».

Centros clausurados

En Sabadell han sido clausurados varios centros.

El pleno de la Diputación

Se reunirá el próximo día 15.

Los republicanos autonomistas se reúnen

En el domicilio de Marcelino Domingo se ha celebrado una reunión de representantes del partido republicano autonomista, para tratar del curso de los trabajos que se realizan en Madrid para la unión de las izquierdas.

Marcelino Domingo hará excursiones por los pueblos de la provincia de Barcelona, para tratar con las organizaciones respectivas el asunto.

Regreso de una comisión

En el rápido de esta noche ha llegado la representación de la comisión de Ensanche del Ayuntamiento, que fué a Madrid para gestionar asuntos de interés.

Los comisionados vienen muy satisfechos del resultado de sus gestiones.

Para ensalzar el raid España-Argentina

Esta noche se ha reunido la comisión permanente del Ayuntamiento.

El teniente de alcalde señor Sáiz Antón propuso la impresión de un pequeño volumen en el que figuren los principales conceptos publicados en los diarios de Sudamérica ensalzando la proeza de los aviadores españoles, y que dicho volumen se reparta profusamente principalmente en las escuelas.

Ha sido aprobada.

LA CRISIS DEL TRABAJO

Ferrol.—Se ha celebrado una nueva Asamblea de entidades y corporaciones para recabar del Gobierno la inmediata concesión de construcciones navales a estos Astilleros, a fin de conjurar la crisis que se agudiza cada día más.

A la Asamblea asistieron representantes de los Ayuntamientos y de todas las Sociedades agrarias de la comarca e infinidad de obreros sin trabajo.

Se acordó visitar al Ministro cuando llegue a la Coruña.

Si en esta entrevista nada se alcanza, la misma comisión tiene el propósito de ir a Madrid, acompañada del general Franco, para gestionar directamente del Presidente una solución al problema.

Los obreros esperan con la impaciencia que es de suponer la resolución del conflicto planteado.

El Círculo de Unión Mercantil ha enviado un cablegrama al comandante Franco rogándole que influya cerca del Presidente de la República Argentina para que conceda a estos Astilleros la construcción de buques de guerra argentinos.

BARCOS INGLESES

Cartagena.—Han entrado en este puerto los vapores buscaminas ingleses «Learvington», «Verrark», «Bambion», «Cerrona» y «Trurn», los cuales hicieron a la entrada las salvas de ordenanza.

El comandante de los buques visitó a las autoridades.

Después del raid España - Argentina

Buenos Aires.—Se reciben noticias de Rosario de Santa Fe, diciendo que sobre el medio día descendió en aquel aeródromo un aparato civil, que llevaba como pasajero al comandante Franco.

Minutos más tarde, otro aeroplano, pilotado por el sargento Olmos, que conducía al teniente Durán, tomaba tierra en el citado aeródromo.

Los jefes y oficiales de la aviación militar, así como los aviadores civiles, saludaron a los españoles, agradeciendo la atención de su visita.

Inmediatamente se formó una comisión que acompañó a los aviadores hasta la estación, donde todos tomaron el tren, partiendo inmediatamente para la ciudad.

Al salir el tren fueron calorosamente aclamados los pilotos del «Plus-Ultra».

Al llegar a la estación de Rosario fueron recibidos Franco y Durán por el intendente y las autoridades de la ciudad.

La muchedumbre estacionada frente a la estación era enorme, hasta el punto de que no era posible avanzar un paso.

La comitiva, formada por varios automóviles, se dirigió al palacio de la Municipalidad.

Las principales calles están engalanadas.

En todo el trayecto cayeron sobre los aviadores millares de ramilletes de flores.

La multitud, congregada frente a la Municipalidad, obligó a salir al balcón a nuestros aviadores y les tributó una ovación formidable.

Después se celebró un almuerzo y por latido los aviadores recorrieron la población, visitando a las autoridades y a la casa social de la colectividad española.

DE PROVINCIAS

SE MATA POR AMORES NO CORRESPONDIDOS

Granada.—En el pueblo de Aparece ha tenido sangriento desenlace un conflicto amoroso, del cual ha sido víctima un muchacho de 20 años, de oficio cantero, llamado Antonio Jiménez.

Antonio sostuvo relaciones amorosas con una joven del pueblo.

Algún tiempo después, las relaciones terminaron.

Verdaderamente enamorado el galán de la muchacha, intentó en varias ocasiones reanudar las relaciones para casarse.

La joven opuso siempre a este proyecto la más rotunda negativa.

Las negativas de la muchacha influyeron de tal manera en el ánimo del cantero, que cambió totalmente de manera de ser.

De alegre y campechano que era, se convirtió en taciturno y apático.

De día en día se le acentuaba más la tristeza y se arrastraba más en él la idea del suicidio.

Ayer salió de su casa Antonio, con un cartucho de dinamita colocado en la faja, y fué a buscar a unos cuantos amigos, con quienes dió algunas vueltas por los alrededores del pueblo y por algunas calles.

Ya cerca de aquella en que vivía su ex novia, con la mayor tranquilidad comunicó a sus amigos su propósito de suicidarse.

«Siguieron paseando, y al pasar por delante de la casa, Antonio Jiménez prendió fuego a la mecha, produciéndose inmediatamente la explosión.

El cuerpo del joven, horrorosamente mutilado, quedó ante la casa de la novia.

Algunos pedazos llegaron a los tejados de las casas inmediatas.

POR LOS MUERTOS FERROLANOS EN MARRUECOS

Ferrol.—Secundando la iniciativa del general Franco para erigir un monumento en el Ferrol que perpetúe la memoria de los ferrolanos muertos en Marruecos, el Casino Ferrolano ha encabezado la suscripción con 500 pesetas.

VUELCO

Sevilla.—Esta madrugada alquilaron un coche de punto en la plaza de San Andrés dos gitanos y una gitana, que llevaban dos niños de 4 y 8 años, para que les condujese al lugar donde se hallan acampados los gitanos, denominada de la Sierra de las Aguilas.

Al pasar el vehículo por un puente de tablas que existe sobre las orillas del Juncal, se espantó el caballo y el coche cayó al cauce, pereciendo ahogado el auriga, Manuel Naera.

Los gitanos no sufrieron más que heridas leves.

HUELGA MENERA

Oveido.—Los obreros de la mina «Pumarambulos» se han declarado en huelga, por estar en desacuerdo con la empresa respecto a los jornales señalados para destajo.

La mina pertenece a la Sociedad Fábrica de Mieres.

En esta misma mina se acaba de producir un desprendimiento de tierra, que alcanzó al operario Francisco Cabeza, fracturándole una pierna.

El nuevo decano del Colegio de Abogados

Mañana regresará de Madrid el nuevo decano del Colegio de Abogados, don Joaquín Duado, nombrado para dicho cargo por el Gobierno.

Noticia desmentida

El gobernador ha facilitado una nota en la cual desmiente la noticia publicada por un periódico de la noche, en que se dice que Su Majestad el Rey no vendrá a Barcelona hasta que el doctor Moore dictamine sobre las condiciones climatológicas de la ciudad.

Visita de gratitud

El alcalde ha recibido la visita del cónsul de Suecia, el cual le ha agradecido las atenciones que tuvo para con la esposa del comandante fallecido, perteneciente a la dotación del crucero sueco «Pilgri».

La crisis del trabajo en Ferrol.—Se ha celebrado una nueva Asamblea de entidades y corporaciones para recabar del Gobierno la inmediata concesión de construcciones navales a estos Astilleros, a fin de conjurar la crisis que se agudiza cada día más.

A la Asamblea asistieron representantes de los Ayuntamientos y de todas las Sociedades agrarias de la comarca e infinidad de obreros sin trabajo.

Se acordó visitar al Ministro cuando llegue a la Coruña.

Si en esta entrevista nada se alcanza, la misma comisión tiene el propósito de ir a Madrid, acompañada del general Franco, para gestionar directamente del Presidente una solución al problema.

Los obreros esperan con la impaciencia que es de suponer la resolución del conflicto planteado.

El Círculo de Unión Mercantil ha enviado un cablegrama al comandante Franco rogándole que influya cerca del Presidente de la República Argentina para que conceda a estos Astilleros la construcción de buques de guerra argentinos.

LA CRISIS DEL TRABAJO

Ferrol.—Se ha celebrado una nueva Asamblea de entidades y corporaciones para recabar del Gobierno la inmediata concesión de construcciones navales a estos Astilleros, a fin de conjurar la crisis que se agudiza cada día más.

A la Asamblea asistieron representantes de los Ayuntamientos y de todas las Sociedades agrarias de la comarca e infinidad de obreros sin trabajo.

Se acordó visitar al Ministro cuando llegue a la Coruña.

Si en esta entrevista nada se alcanza, la misma comisión tiene el propósito de ir a Madrid, acompañada del general Franco, para gestionar directamente del Presidente una solución al problema.

Los obreros esperan con la impaciencia que es de suponer la resolución del conflicto planteado.

El Círculo de Unión Mercantil ha enviado un cablegrama al comandante Franco rogándole que influya cerca del Presidente de la República Argentina para que conceda a estos Astilleros la construcción de buques de guerra argentinos.

BARCOS INGLESES

Cartagena.—Han entrado en este puerto los vapores buscaminas ingleses «Learvington», «Verrark», «Bambion», «Cerrona» y «Trurn», los cuales hicieron a la entrada las salvas de ordenanza.

El comandante de los buques visitó a las autoridades.

Después del raid España - Argentina

Buenos Aires.—Se reciben noticias de Rosario de Santa Fe, diciendo que sobre el medio día descendió en aquel aeródromo un aparato civil, que llevaba como pasajero al comandante Franco.

Minutos más tarde, otro aeroplano, pilotado por el sargento Olmos, que conducía al teniente Durán, tomaba tierra en el citado aeródromo.

Los jefes y oficiales de la aviación militar, así como los aviadores civiles, saludaron a los españoles, agradeciendo la atención de su visita.

Inmediatamente se formó una comisión que acompañó a los aviadores hasta la estación, donde todos tomaron el tren, partiendo inmediatamente para la ciudad.

Al salir el tren fueron calorosamente aclamados los pilotos del «Plus-Ultra».

Al llegar a la estación de Rosario fueron recibidos Franco y Durán por el intendente y las autoridades de la ciudad.

La muchedumbre estacionada frente a la estación era enorme, hasta el punto de que no era posible avanzar un paso.

La comitiva, formada por varios automóviles, se dirigió al palacio de la Municipalidad.

Las principales calles están engalanadas.

En todo el trayecto cayeron sobre los aviadores millares de ramilletes de flores.

La multitud, congregada frente a la Municipalidad, obligó a salir al balcón a nuestros aviadores y les tributó una ovación formidable.

Después se celebró un almuerzo y por latido los aviadores recorrieron la población, visitando a las autoridades y a la casa social de la colectividad española.

DE PROVINCIAS

SE MATA POR AMORES NO CORRESPONDIDOS

Granada.—En el pueblo de Aparece ha tenido sangriento desenlace un conflicto amoroso, del cual ha sido víctima un muchacho de 20 años, de oficio cantero, llamado Antonio Jiménez.

Antonio sostuvo relaciones amorosas con una joven del pueblo.

Algún tiempo después, las relaciones terminaron.

Verdaderamente enamorado el galán de la muchacha, intentó en varias ocasiones reanudar las relaciones para casarse.

La joven opuso siempre a este proyecto la más rotunda negativa.

Las negativas de la muchacha influyeron de tal manera en el ánimo del cantero, que cambió totalmente de manera de ser.

De alegre y campechano que era, se convirtió en taciturno y apático.

De día en día se le acentuaba más la tristeza y se arrastraba más en él la idea del suicidio.

Ayer salió de su casa Antonio, con un cartucho de dinamita colocado en la faja, y fué a buscar a unos cuantos amigos, con quienes dió algunas vueltas por los alrededores del pueblo y por algunas calles.

Ya cerca de aquella en que vivía su ex novia, con la mayor tranquilidad comunicó a sus amigos su propósito de suicidarse.

«Siguieron paseando, y al pasar por delante de la casa, Antonio Jiménez prendió fuego a la mecha, produciéndose inmediatamente la explosión.

El cuerpo del joven, horrorosamente mutilado, quedó ante la casa de la novia.

Algunos pedazos llegaron a los tejados de las casas inmediatas.

POR LOS MUERTOS FERROLANOS EN MARRUECOS

Ferrol.—Secundando la iniciativa del general Franco para erigir un monumento en el Ferrol que perpetúe la memoria de los ferrolanos muertos en Marruecos, el Casino Ferrolano ha encabezado la suscripción con 500 pesetas.

VUELCO

Sevilla.—Esta madrugada alquilaron un coche de punto en la plaza de San Andrés dos gitanos y una gitana, que llevaban dos niños de 4 y 8 años, para que les condujese al lugar donde se hallan acampados los gitanos, denominada de la Sierra de las Aguilas.

Al pasar el vehículo por un puente de tablas que existe sobre las orillas del Juncal, se espantó el caballo y el coche cayó al cauce, pereciendo ahogado el auriga, Manuel Naera.

Los gitanos no sufrieron más que heridas leves.

HUELGA MENERA

Oveido.—Los obreros de la mina «Pumarambulos» se han declarado en huelga, por estar en desacuerdo con la empresa respecto a los jornales señalados para destajo.

La mina pertenece a la Sociedad Fábrica de Mieres.

En esta misma mina se acaba de producir un desprendimiento de tierra, que alcanzó al operario Francisco Cabeza, fracturándole una pierna.

El nuevo decano del Colegio de Abogados

Mañana regresará de Madrid el nuevo decano del Colegio de Abogados, don Joaquín Duado, nombrado para dicho cargo por el Gobierno.

Noticia desmentida

El gobernador ha facilitado una nota en la cual desmiente la noticia publicada por un periódico de la noche, en que se dice que Su Majestad el Rey no vendrá a Barcelona hasta que el doctor Moore dictamine sobre las condiciones climatológicas de la ciudad.

Visita de gratitud

El alcalde ha recibido la visita del cónsul de Suecia, el cual le ha agradecido las atenciones que tuvo para con la esposa del comandante fallecido, perteneciente a la dotación del crucero sueco «Pilgri».

Desde Ginebra Las deliberaciones de la Sociedad de Naciones Simpatías por la candidatura de España

Comunicar de Ginebra que el Ministro español de Estado, señor Yanguas, está siendo muy visitado desde su llegada por los jefes de las delegaciones de diversos países, particularmente de los ibero-americanos, entre los cuales ha producido excelente efecto que España muestre su interés por la Asamblea, enviando un Ministro de su propio Gobierno.

Portugal ha manifestado la simpatía con que mira la candidatura de España para un puesto permanente en el Consejo de la Sociedad de Naciones.

Ha sido especialmente interesante la conversación del señor Yanguas con los señores Briand, Chamberlain y con el embajador del Brasil, señor Melo Franco.

La impresión dominante es cada vez más favorable a España. Se reconoce en las esferas diplomáticas que la presencia de este país en el Consejo puede ser altamente útil para la obra de aseguramiento de la paz y la solución armónica de los problemas europeos, teniendo en cuenta que la aplicación del pacto de Locarno y demás tratados entre los antiguos beligerantes requerirá la intervención de Potencias neutrales, entre las cuales es España la primera en Europa.

La designación de España sería por otra parte una satisfacción dada a la raza española.

Han producido viva impresión en Ginebra las manifestaciones de simpatía tributadas a España por los Gobiernos de las naciones americanas.

Noticias bursátiles

DEL COLEGIO OFICIAL DE CORRIDORES DE COMERCIO DE VALENCIA

Francos, 25'95.

Francos belgas, 32'40.

Francos suizos, 136'80.

Libras, 28'65.

Libras, 34'52.

Dólares, 7'10.

Movimiento de Bolsa

Están firmes los fondos públicos y sube la partida del Interior cinco céntimos, cerrando a 68'80.

Las acciones bancarias están muy pedidas y mejoran su precio anterior, y de las industriales predominan las ofertas en bancarias y tranvías.

La moneda extranjera acusa poca defensa.

Los francos suben de 25'05 a 25'95, quedando después de la hora a 25'80.

Las libras no varían de 34'47 y los dólares suben de 7 a 7'095.

DE MARRUECOS

Parte oficial

En la Presidencia se ha facilitado esta tarde el siguiente parte oficial: «El general jefe del sector de Axdir dispuso ayer pequeñas operaciones encaminadas a lograr la seguridad de algunos sectores, para lo cual se hicieron algunas fortificaciones cerca de Buynegedín, interviniendo algunas harkas y artillería, llevando a cabo su cometido con el mayor éxito, sosteniendo combates en los que solo tuvimos 13 bajas.»

Zona de Larache

En el frente francés la situación no acusa más novedad que las fuerzas del sector de Francia continúan su avance progresivo en la región de Metzia, llegando hasta Babss, Mrarriez y Taula, al Norte de Ureduc.

En el sector de Tazaz continúa el robustecimiento de todo el frente, preparativo de las próximas operaciones de primavera, que se extremará la ofensiva.

Zona de Tetuán

Se conocen algunos detalles particulares de la operación llevada a cabo y felizmente terminada sobre el macizo de Beni Hosmar.

Las columnas primeramente lograron dominar Haffa es Safa, punto más alto del macizo de Beni Hosmar, que domina virtualmente Bu Seitu, donde el enemigo había instalado su artillería para tirar sobre la plaza.

El enemigo ante nuestra maniobra quedó desconcertado y aprovechó la noche para huir, pues de lo contrario le hubiera sido imposible hacerlo al ponerse en marcha nuestras tropas, ya que tenía que luchar con un ejército bien aguerido y portecchado.

Cuando se dominó este último punto los aviones lo anunciaron en Tetuán, arrojando desde los aparatos hojas impresas, que declaran: «Al pueblo de Tetuán: Nuestras fuerzas se hallan en Bu Seitu, donde el enemigo situó un cañón con el que venía hostilizando Tetuán. Al enemigo se le ha inflingido un durísimo castigo.—El alto comisario general Sanjurjo.»

«El alto comisario recibió al coronel Liniens, que acaba de llegar de la Península, con objeto de encargarse del mando del Tercio.

«El peñasco de Bu Seitu queda guarnecido por una columna mandada por el teniente coronel Alvarez Coque.

«Se ha recibido un telegrama de Primo de Rivera felicitando a todos cuantos tomaron parte en las operaciones de estos últimos días.

DEL EXTRANJERO

La crisis francesa

París.—El Presidente de la República ha comenzado esta mañana las consultas.

Después de conferenciar con el señor Letroqueur, ha renunciado a más consultas.

El Presidente ha encargado al señor Briand la formación de Gobierno.

M. Briand ha aceptado el encargo en principio.

Esta misma noche contestará al Presidente, y aceptará definitivamente el encargo si llega a un acuerdo con la mayoría de las fuerzas que han de prestarle su colaboración.

Si acepta el encargo y forma Gobierno, mañana mismo marchará a Ginebra, y la presentación del nuevo Gabinete en el Parlamento se verificará al regreso del señor Briand.

La crisis del trabajo en Ferrol.—Se ha celebrado una nueva Asamblea de entidades y corporaciones para recabar del Gobierno la inmediata concesión de construcciones navales a estos Astilleros, a fin de conjurar la crisis que se agudiza cada día más.

A la Asamblea asistieron representantes de los Ayuntamientos y de todas las Sociedades agrarias de la comarca e infinidad de obreros sin trabajo.

Se acordó visitar al Ministro cuando llegue a la Coruña.

Si en esta entrevista nada se alcanza, la misma comisión tiene el propósito de ir a Madrid, acompañada del general Franco, para gestionar directamente del Presidente una solución al problema.

Los obreros esperan con la impaciencia que es de suponer la resolución del conflicto planteado.

El Círculo de Unión Mercantil ha enviado un cablegrama al comandante Franco rogándole que influya cerca del Presidente de la República Argentina para que conceda a estos Astilleros la construcción de buques de guerra argentinos.

LA CRISIS DEL TRABAJO

Ferrol.—Se ha celebrado una nueva Asamblea de entidades y corporaciones para recabar del Gobierno la inmediata concesión de construcciones navales a estos Astilleros, a fin de conjurar la crisis que se agudiza cada día más.

A la Asamblea asistieron representantes de los Ayuntamientos y de todas las Sociedades agrarias de la comarca e infinidad de obreros sin trabajo.

Se acordó visitar al Ministro cuando llegue a la Coruña.

Si en esta entrevista nada se alcanza, la misma comisión tiene el propósito de ir a Madrid, acompañada del general Franco, para gestionar directamente del Presidente una solución al problema.

Los obreros esperan con la impaciencia que es de suponer la resolución del conflicto planteado.

El Círculo de Unión Mercantil ha enviado un cablegrama al comandante Franco rogándole que influya cerca del Presidente de la República Argentina para que conceda a estos Astilleros la construcción de buques de guerra argentinos.

BARCOS INGLESES

Cartagena.—Han entrado en este puerto los vapores buscaminas ingleses «Learvington», «Verrark», «Bambion», «Cerrona» y «Trurn», los cuales hicieron a la entrada las salvas de ordenanza.

El comandante de los buques visitó a las autoridades.

Después del raid España - Argentina

Buenos Aires.—Se reciben noticias de Rosario de Santa Fe, diciendo que sobre el medio día descendió en aquel aeródromo un aparato civil, que llevaba como pasajero al comandante Franco.

Minutos más tarde, otro aeroplano, pilotado por el sargento Olmos, que conducía al teniente Durán, tomaba tierra en el citado aeródromo.

Los jefes y oficiales de la aviación militar, así como los aviadores civiles, saludaron a los españoles, agradeciendo la atención de su visita.

Inmediatamente se formó una comisión que acompañó a los aviadores hasta la estación, donde todos tomaron el tren, partiendo inmediatamente para la ciudad.

Al salir el tren fueron calorosamente aclamados los pilotos del «Plus-Ultra».

Al llegar a la estación de Rosario fueron recibidos Franco y Durán por el intendente y las autoridades de la ciudad.

La muchedumbre estacionada frente a la estación era enorme, hasta el punto de que no era posible avanzar un paso.

La comitiva, formada por varios automóviles, se dirigió al palacio de la Municipalidad.

Las principales calles están engalanadas.

En todo el trayecto cayeron sobre los aviadores millares de ramilletes de flores.

La multitud, congregada frente a la Municipalidad, obligó a salir al balcón a nuestros aviadores y les tributó una ovación formidable.

Después se celebró un almuerzo y por latido los aviadores recorrieron la población, visitando a las autoridades y a la casa social de la colectividad española.

DE PROVINCIAS

SE MATA POR AMORES NO CORRESPONDIDOS

Granada.—En el pueblo de Aparece ha tenido sangriento desenlace un conflicto amoroso, del cual ha sido víctima un muchacho de 20 años, de oficio cantero, llamado Antonio Jiménez.

Antonio sostuvo relaciones amorosas con una joven del pueblo.

Algún tiempo después, las relaciones terminaron.

Verdaderamente enamorado el galán de la muchacha, intentó en varias ocasiones reanudar las relaciones para casarse.

La joven opuso siempre a este proyecto la más rotunda negativa.

Las negativas de la muchacha influyeron de tal manera en el ánimo del cantero, que cambió totalmente de manera de ser.

De alegre y campechano que era, se convirtió en taciturno y apático.

De día en día se le acentuaba más la tristeza y se arrastraba más en él la idea del suicidio.

Ayer salió de su casa Antonio, con un cartucho de dinamita colocado en la faja, y fué a buscar a unos cuantos amigos, con quienes dió algunas vueltas por los alrededores del pueblo y por algunas calles.

Ya cerca de aquella en que vivía su ex novia, con la mayor tranquilidad comunicó a sus amigos su propósito de suicidarse.

«Siguieron paseando, y al pasar por delante de la casa, Antonio Jiménez prendió fuego a la mecha, produciéndose inmediatamente la explosión.

El cuerpo del joven, horrorosamente mutilado, quedó ante la casa de la novia.

Algunos pedazos llegaron a los tejados de las casas inmediatas.

POR LOS MUERTOS FERROLANOS EN MARRUECOS

Ferrol.—Secundando la iniciativa del general Franco para erigir un monumento en el Ferrol que perpetúe la memoria de los ferrolanos muertos en Marruecos, el Casino Ferrolano ha encabezado la suscripción con 500 pesetas.

VUELCO

Sevilla.—Esta madrugada alquilaron un coche de punto en la plaza de San Andrés dos gitanos y una gitana, que llevaban dos niños de 4 y 8 años, para que les condujese al lugar donde se hallan acampados los gitanos, denominada de la Sierra de las Aguilas.

Al pasar el vehículo por un puente de tablas que existe sobre las orillas del Juncal, se espantó el caballo y el coche cayó al cauce, pereciendo ahogado el auriga, Manuel Naera.

Los gitanos no sufrieron más que heridas leves.

HUELGA MENERA

Oveido.—Los obreros de la mina «Pumarambulos» se han declarado en huelga, por estar en desacuerdo con la empresa respecto a los jornales señalados para destajo.

La mina pertenece a la Sociedad Fábrica de Mieres.

En esta misma mina se acaba de producir un desprendimiento de tierra, que alcanzó al operario Francisco Cabeza, fracturándole una pierna.

El nuevo decano del Colegio de Abogados

Mañana regresará de Madrid el nuevo decano del Colegio de Abogados, don Joaquín Duado, nombrado para dicho cargo por el Gobierno.

Noticia desmentida

El gobernador ha facilitado una nota en la cual desmiente la noticia publicada por un periódico de la noche, en que se dice que Su

Grandes Almacenes EL TIRON - TRENCH, 21 Eduardo Feliu

EL JUEVES GORDO DE EL TIRON

En este día, todas las semanas, se concederá el 10 por 100 de descuento en todos los artículos a los compradores de esta casa.

JOYERIA CENTRO DE COTIZACIONES :: CRUZ NUEVA, 4 (FRENTE A LA VERJA DEL PATRIARCA) :: Comparamos oro, plata, platino y alhajas por todo su valor Las vendemos de ocasión verdad, hacemos cambios y reformamos toda clase de joyas PLATERIA

Emplastos Allcock

Marca Aguila.
(Fundada en 1847).
El medicamento mas maravilloso del mundo para uso externo.

Dolores en la Espalda.
Los Emplastos Allcock no tienen igual. Fortalecen los Espaldas Débiles de manera incomparable.

Dolores en el Costado.
Los Emplastos Allcock los alivian pronto, y al mismo tiempo fortalecen el costado y dan energía.

El Emplasto Allcock es el primitivo y legitimo. Este Emplasto es el remedio universal y se vende en todas las Boticas del mundo civilizado. Aplicado donde quiera que se sienta dolor.

Quando necesitéis una píldora **Píldora Brandreth** (Fund. en 1752.)
Para Estreñimiento, Bile, Dolor de Cabeza, Desvanecimientos, Indigestión, etc.
DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.
Agentes en España—J. URIACH & CA., Barcelona.

Camas de hierro Darás

son las mejores, más sólidas e higiénicas, especiales para hoteles, balnearios, academias, comunidades religiosas, etc.
Despacho: Arzobispo Mayoral, 13 :: Fábrica: Almas, 10 :: Teléfono 606

Venta de fincas

Urge la venta de una finca situada junto a la calle de Guillen de Castro, compuesta de ocho habitaciones y dos plantas bajas, por 70.000 pesetas.

Pisos y plantas bajas

De 5.000 a 8.500 pesetas próximas a la calle Guillen de Castro. De 4.000 a 12.500 pesetas en la calle Doctor Molner, junto a la Gran Vía de Cernanias. Un piso por 12.000 y una planta baja por 14.500 pesetas, junto al Mercado Central.

Se vende

Planta baja con naya en la calle de Jerusalem, libre de inquilino. Una casa en el Corral de San Vicente, la planta baja y el primer piso, libre de inquilino, entre la plaza de Cajeros y Olympia. Otra en la barriada de a calle de Sagunto. Una masita de gran rendimiento en término de Villanueva de Castellón. Diríjase hoy mismo al corredor Juan Eto. Costas y Pérez, quien dará cuantos datos necesite usted. Despacho, de 10 a 12 y de 4 a 6, Avelazar, 11, bajo.

AGRICULTORES OCACION

Se vende, por no encontrar agua en el pozo, instalación de bombas de pistón sistema Diferencial para elevar 2.000 litros de agua por minuto, a 30 metros altura, garantizando su buen funcionamiento. Razón: Calle de Cuenca, J. S. Teléfono 437.

Se vende

un Vulcanizador autoclave H. F. núm. 1, seminuevo. Se dará por la mitad de su valor. Razón: Serrano, 16, entresuelo, Agencia de Anuncios.

Botellas

impías, tipo V. ch, se compran en la Corre, orla, 24.



El Depurativo Richelet Cura todos los males de las piernas

Varices, Flebitis, Llagas o Ulceras varicosas, Eczemas varicosos

El artrismo lleva la degeneración de las venas de las piernas cuya circulación se hace difícilmente. Estas venas son dilatadas, salientes y dolorosas (varices). Cuando ellas se inflaman (flebitis); el peligro es mas grave. A menudo remontan saliendo luego una llaga o ulcera varicosa. Todos estos males, cuyas consecuencias son gravísimas, son radicalmente curadas por el DEPURATIVO RICHELET el mas poderoso

regenerador de la sangre conocido hasta el día que cura radicalmente el mal esprimiendo su causa. El DEPURATIVO RICHELET desinfla las piernas, activa la circulación, calma la flebitis, seca instantaneamente el eczema varicoso y cierra rapidamente las llagas y ulceras por antiguas que sean. El DEPURATIVO RICHELET se impone por su admirable acción curativa para curar las enfermedades de las piernas.

Asi como todas las enfermedades de la piel y los accidentes artríticos

Nada le resiste. Reumatismos, gota, mal de piedra, lumbago, ciática, mal de riñones, arterio-esclerosis, enfermedades de la mujer, sufrimientos de la edad critica suprimiendo todas estas desgracias que dañan la existencia, calma las comezónes, Borra para siempre todo aquello que estropea la piel, acnes,

eczemas, sarpullidos, herpes, soriasis, impetigos, prurigos, llagas ulceras y manifestaciones específicas. El DEPURATIVO RICHELET obtiene los mas brillantes resultados aun en los casos mas rebeldes pues elimina todos los venenos y toxina rebeca la sangre pura, y la sangre pura es la vida.

El DEPURATIVO RICHELET se vende en todas las buenas Farmacias y Droguerías. Laboratorio de L. RICHELET de Sedan, 6, rue de Beloit, Bayona (Francia).



¿QUÉ ES LO QUE NECESITAN los DEBILITADOS, los FATIGADOS aquellos que tienen débiles los PULMONES y los BRONQUIOS? Un ANTISÉPTICO y un RECONSTITUYENTE Para casos tales, nada como la SOLUCION PAUTAUBERGE

que en forma apropiada, reúne el antiséptico y el reconstituyente más poderosos, la Creosota y el Clorhidrofosfato de Cal. Constituye el remedio soberano contra los CATARROS, las BRONQUITIS crónicas, la GRIPE, el RAQUITISMO y la ESCROFULA. Aumenta el apetito y las fuerzas, agota las secreciones y previene la TUBERCULOSIS

G. PAUTAUBERGE, 10, Rue de Constantinople, PARIS, y en todas las Farmacias

Compañía Transoceánica de Navegación

SERVICIO A LAS ANTILLAS Y ESTADOS UNIDOS SALIDAS FIJAS MENSUALES
Directo para HABANA saldrá de Valencia el día 11 de MARZO el magnífico y rápido vapor
INFANTA ISABEL
admitiendo carga y pasajeros en las clases de lujo, primera segunda económica, intermedia y TERCERA para dicho puerto
También admite carga, dando conocimiento directo para Matanzas, Cárdenas, Isabela de Sagua, Cuantánamo y Calbarión, con transbordo en HABANA, y para Manzanillo, Cienfuegos, Antilla, Banes, Baracoa, Chaparra, Manatí, Nuevitas, Puerto Padre, Vito, Gibara, Casilda, Júcaro, Santa Cruz del Sur, Tunas de Zazá, San Juan de Puerto Rico, Haití, San Pedro de Macoris, Puerto Plata y Santo Domingo, con transbordo en SANTIAGO DE CUBA.
La descarga de las mercancías en Santiago de Cuba y Habana, se efectúa directamente del vapor al muelle.
Espaciosos y ventilados departamentos para el pasaje de 3.ª clase. Mantenimiento abundante y variado. Servicio médico gratuito. Telegrafía sin hilos
Para más informes dirigirse a sus consignatarios:
REQUENA E HIJOS, Colón, 58, entresuelo. Teléfono 426

Gran liquidación por derribo San Vicente, esquina a San Fernando (LA CASA DE LAS TOCAS)

Precios increíbles :: Visítenos :: Ocasiones excepcionales

Alumbramiento de Aguas

Para riegos, abastecimientos a poblaciones, fábricas, etc. Sondajes en los pozos ordinarios y norias para aumentar sus aguas Pozos artesianos
Se facilitan en alquiler Perforadoras a brazos, y movidas por fuerza motriz, de las más modernas nacionales y extranjeras, manejadas por Prácticos inteligentes.
Nuevos equipos de inyección, capaces para taladrar con facilidad más de 200 metros, aparatos a percusión y a rotación por medio de magníficas MAQUINAS ROTATIVAS AMERICANAS, taladrando con rapidez toda clase de rocas por durísimas que sean. Los propietarios que deseen alumbrar aguas, pueden dirigirse al que suscribe, quien podrá informar y practicar exploraciones superficiales y dictaminar verbalmente acerca de las probabilidades que pueda haber sobre aguas subterráneas, formulando a la vez presupuesto aproximado, de gastos, y aclarando cuantas dudas se le consulten sobre esta materia.
Honorarios económicos en los reconocimientos de terrenos.
DIRECCION: Eduardo Ruiz, C. Primado Reig, 19, pral.—Valencia.

Amigo DÉBIL

Elixir CALLOL

Fortalece pronto DE GUSTO AGRADABLE

Todos los Médicos lo conocen prácticamente, lo recetan y lo toman.

En el año 1897 fué presentado a la Real Academia de Medicina que lo aprobó y recomendó a las personas débiles. Comprélo hoy mismo

NUTRE RÁPIDAMENTE EL SISTEMA NERVIOSO MUSCULAR DIGESTIVO Y ÓSEO

SOLO VALE 5 PTAS.

MOTORES DE ACEITES PESADOS

La fábrica de motores «DROTT» ha establecido un depósito a precios de fábrica Paz, 34 :: S. Sancho A. :: Valencia

Pepes y Pepitas

SALDO DE PENDIENTES, gemelos, sortijas e infinidad de artículos de regalo, Inmenso surtido en medallas, collares y cadenas. Navellos, 3 (junto a la plaza de la Virgen)

Varices y Almorranas

CUA RADICAL GARANTIZADA
en operación, sin vendajes, sin medias de goma, sin pomadas, sin abandonar las ocupaciones habituales.
Demostraciones a los señores Médicos que lo deseen.
El Doctor Ossif-Jané, de Barcelona, curará a sus enfermos en Valencia en la consulta del DOCTOR RIZO, calle Bailia, 4 (jardines de la Audiencia). EL DOMINGO, DIA 14 DE MARZO, desde las nueve de la mañana El Dr. Rosell Jané viene de 15 en 15 días.
Todos los días laborables, de 11 a 1, los enfermos consultarán con el DOCTOR RIZO, en su Clínica.
Los de hemorroides será preciso que acudan uno o dos días antes del día de la cura.

¡¡Modistas!!

LA SAMAKITANA — Llop, 8 (junto a las Barracas) Bordados alta fantasia, luminosos, plisados alta novedad, los últimos adelantos y los mas modernos dibujos; picados vainica.
Surtido completo de figurines y revistas de modas nacionales y extranjeras.
Es la casa que cuenta con los adelantos más modernos en maquinarias para plisados con más gusto para los bordados y con más esmero y economía en la confección y precios.
La mejor surtida y la más barata.
VICENTE TARIN
Llop, 8 : Junto a «Las Barracas» : Llop, 8

Enorme liquidación de material eléctrico

Sólo hasta fin de mes, para dar salida a las enormes existencias y dar cabida a los grandes partidas de géneros comprados, se liquidan 20 POR 100 de los precios.
Aparatos eléctricos y de todas clases, cristalería, bolas, tulipas, plinas, piones, etc. Hornillos, planchas, estufas portátiles, cristal, mármol, bronce, madera, Helios, en ininidad de modelos y cuanto pueda usted desear en el ramo eléctrico.
VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO OCACION UNICA EN VALENCIA CORREJERIA, 29

Compañía Transmediterránea

Servicio fijo rápido semanal, Mediterráneo-Cantábrico Salidas todos los sábados; para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz; Huelva; Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao, admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.
Además, en este servicio se también admitida mercancía para Avilés, San Esteban de Pravia, Luarca, Navia, Tada, Pobra do Ribadeo, Fez y Viveiro, y al efecto se entregan conocimientos directos con fiere corrido.
Servicio fijo bisemanal con Baleares con salidas de Valencia todos los miércoles, a las 12 horas, para Ibiza, Palma y Mahón, y los viernes, a las 18 horas, para Palma, directo, admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.
Servicio fijo bisemanal para Barcelona con salidas de Valencia con los miércoles y sábados, a las 19 horas admitiendo carga y pasaje.
Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Costa Norte de Africa y Canarias con salidas de Valencia los días 5 y 19 de Marzo, admitiendo carga y pasaje.
Linea regular Inglaterra Para Liverpool directo con salida fija todos los sábados.
Linea Francia Servicio semanal directo para Cádiz.
Par Informes: Representación de la Compañía en Valencia Car Muelle de Fontenle, Ierra A. Teléfono 068 de Grao.

EMPRESA DE NAVEGACION Ibarra y C.ª, S. en C.

Servicio rápido Salida todos los MIÉRCOLES para Alicante, Málaga, Sevilla, Vigo, Villagarcía, Coruña, Musel, Gijón, Santander, Bilbao.
Salida todos los LUNES para Tarragona y Barcelona.
Servicio corriente Salidas todos LUNES para Alicante, Cartagena, Aguilas (quincenal), Almería, Melilla, Motril (quincenal), Málaga (quincenal), Algeciras, Cádiz, Bonanza, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Ferrol (quincenal) Coruña, Avilés (quincenal) Musel, Gijón, Santander, Pasajes y Bilbao.
Salida todos los MIÉRCOLES para Tarragona, Barcelona, San Feliu (quincenal), Palamós (quincenal), y Marsella.
Servicio New-York - Filadelfia Salidas regulares fijas todos los días 24 de cada mes para NEW YORK, y todos los días 9 para NEW-YORK y FILADELPIA.
Consignatario: GONZALO NOGUES, calle Sorná, 2, Valencia, y Muelle de Poniente, N. Grao, Teléfonos número 203 Valencia y número 193 Grao.